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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
 
C. En las preguntas 8R y 15aR aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría 'Otros'.
 
D. En la pregunta 8R la opción “Unides Podem-EUPV” incluye las menciones a Podemos, EUPV (Esquerra Unida del
País Valencià) y Unidas Podemos. La variable VOTO+SIMPATÍA (P9a) sigue el mismo criterio.
 
E. En la pregunta 18a la opción “Compromís-Podemos-EUPV” incluye las menciones a Compromís-Podemos-EUPV y
Unidos Podemos.
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     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES  
VALENCIANAS 2015    

 
 



Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situación general de la Comunidad Valenciana, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena,
buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Muy buena 1,6 1,1 0,8 - 2,7 - 6,0 - -
Buena 25,4 13,9 37,7 25,9 11,5 23,3 37,5 23,5 -
Regular 48,7 49,7 45,0 57,1 56,9 48,9 45,7 46,2 51,9
Mala 17,0 25,0 10,4 12,9 20,0 20,5 7,0 30,4 30,8
Muy mala 6,2 9,7 4,4 3,4 7,8 4,8 3,8 - 17,3
N.S. 1,0 0,6 1,6 0,6 1,2 2,5 - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Muy buena - - - 1,6 4,3 - 1,9
Buena 9,6 - 26,6 20,6 47,8 21,2 22,6
Regular 53,1 34,7 59,6 43,0 40,0 54,7 47,0
Mala 22,6 65,3 11,2 27,6 7,9 11,4 22,3
Muy mala 14,6 - 2,5 6,4 - 9,5 4,3
N.S. - - - 0,9 - 3,3 0,6
N.C. - - - - - - 1,4
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación general de la Comunidad Valenciana es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor
que hace cuatro años?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Mucho mejor 3,6 1,8 5,6 4,0 1,2 2,5 11,8 - -
Mejor 30,7 14,0 41,9 52,3 11,3 52,5 58,6 53,0 -
Igual 41,8 39,6 40,9 26,0 55,5 20,5 23,4 30,4 51,9
Peor 19,1 39,9 8,4 13,4 26,0 24,4 5,2 16,6 48,1
Mucho peor 1,7 2,7 0,8 - 4,5 - 0,9 - -
N.S. 2,9 1,9 2,4 4,3 1,5 - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Mucho mejor - - - 0,4 - 0,6 4,1
Mejor 7,4 34,7 25,6 22,8 26,6 22,7 20,7
Igual 72,8 - 56,0 50,6 36,7 53,4 48,5
Peor 10,4 65,3 8,2 19,9 22,2 19,1 16,4
Mucho peor 9,4 - - 0,9 - 1,6 4,1
N.S. - - 10,2 5,4 14,5 2,7 4,7
N.C. - - - - - - 1,4
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 3
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en los últimos cuatro años el Gobierno de la
Comunidad Valenciana: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Muy buena 1,7 0,5 1,8 2,0 - - 7,8 - -
Buena 26,3 8,6 44,1 38,1 14,4 37,9 47,1 - -
Regular 44,5 44,0 38,7 43,1 47,0 51,1 38,6 93,1 48,1
Mala 17,1 30,8 9,1 9,1 22,2 4,8 4,0 - 51,9
Muy mala 6,4 12,2 3,8 4,3 15,2 6,2 1,6 6,9 -
N.S. 3,7 4,0 1,8 2,9 1,2 - 0,9 - -
N.C. 0,3 - 0,8 0,6 - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Muy buena - - - 1,2 - - 1,9
Buena 2,2 - 10,3 14,7 27,6 18,1 23,8
Regular 78,9 34,7 46,7 44,4 37,7 56,4 49,3
Mala 8,4 65,3 16,5 30,2 7,9 11,7 19,1
Muy mala 5,3 - - 6,4 11,1 4,8 3,3
N.S. 5,3 - 26,5 2,3 15,7 8,9 2,5
N.C. - - - 0,9 - - -
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)

Pregunta 4
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el presidente Ximo Puig, al frente del Gobierno valenciano, durante los
últimos cuatro años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Muy buena 2,3 0,5 3,8 4,2 1,8 - 5,1 - -
Buena 25,5 9,2 42,8 39,0 12,3 34,0 45,4 6,9 -
Regular 39,9 40,5 35,2 32,6 34,8 55,0 42,3 56,7 34,6
Mala 16,9 27,5 7,7 10,7 27,7 4,8 3,6 16,6 51,9
Muy mala 7,5 15,0 4,3 3,4 17,9 6,2 2,7 6,9 13,5
N.S. 7,7 6,8 5,8 10,0 5,5 - 0,9 12,9 -
N.C. 0,2 0,5 0,4 - - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Muy buena - - 1,3 1,6 - 1,1 1,4
Buena 13,7 - 8,3 15,7 7,9 16,9 21,4
Regular 47,6 - 42,3 41,7 36,4 49,3 45,5
Mala 17,8 100,0 14,6 24,3 16,7 14,9 24,0
Muy mala 5,3 - - 6,1 11,1 7,5 3,8
N.S. 15,6 - 33,5 10,6 27,9 10,3 3,9
N.C. - - - - - - -
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 5
Como Ud. sabe, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana. ¿Piensa Ud. ir
a votar en estas elecciones?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Sí, con toda seguridad 74,9 80,8 82,4 83,0 84,6 100,0 88,3 86,3 86,5
Probablemente sí 11,9 11,6 11,5 7,0 8,0 - 10,1 6,9 -
Probablemente no 3,2 2,2 1,1 6,3 3,3 - - - -
No, con toda seguridad 6,2 3,7 2,3 1,4 - - - - 13,5
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

3,8 1,7 2,7 2,2 4,1 - 1,6 6,9 -

N.C. 0,1 - - - - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí, con toda seguridad 65,8 100,0 51,5 29,1 86,6 67,0 74,9
Probablemente sí 25,7 - 21,4 15,0 5,6 17,3 12,8
Probablemente no 4,3 - 12,7 9,4 5,6 2,7 2,4
No, con toda seguridad 4,1 - 8,8 35,9 2,3 4,1 3,8
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

- - 5,7 9,8 - 8,9 6,0

N.C. - - - 0,9 - - -
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)

SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2019
(1 o 2 en P5)

(N=1.191)

Pregunta 5a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Sí 60,1 65,4 67,1 58,0 56,8 64,1 74,4 74,8 60,0
No 38,7 32,7 32,0 40,4 41,9 35,9 23,7 25,2 40,0
N.S. 0,5 0,5 0,3 1,6 1,3 - 0,9 - -
N.C. 0,7 1,4 0,6 - - - 0,9 - -
(N) (1.191) (254) (312) (80) (78) (21) (137) (7) (6)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí 18,2 - 29,6 43,2 38,7 29,2 66,9
No 81,8 100,0 70,4 56,8 61,3 70,2 31,5
N.S. - - - - - 0,7 -
N.C. - - - - - - 1,6
(N) (22) (2) (29) (64) (21) (79) (80)
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Pregunta 6
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en la
Comunidad Valenciana?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Mucho interés 9,6 12,3 8,8 6,2 12,9 26,7 21,5 - 17,3
Bastante interés 31,5 30,6 39,0 42,1 40,7 37,9 39,4 36,4 17,3
Poco interés 37,4 42,3 33,0 36,9 29,5 20,5 30,4 30,4 17,3
Ningún interés 21,1 14,4 19,2 10,8 17,0 14,9 8,7 33,2 48,1
N.C. 0,4 0,5 - 4,0 - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Mucho interés 9,4 - 1,3 3,1 11,1 3,3 3,8
Bastante interés 10,4 65,3 19,8 13,4 9,9 19,5 32,1
Poco interés 28,2 34,7 45,5 37,7 41,0 49,1 48,2
Ningún interés 52,1 - 33,4 45,8 38,0 27,6 15,8
N.C. - - - - - 0,6 -
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)

Pregunta 7
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana, ¿qué será más importante para
Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Los temas propios de la
Comunidad Valenciana

43,5 37,6 45,4 39,6 46,8 62,4 68,4 16,6 34,6

Los temas generales de
España

35,3 40,8 35,2 33,0 37,7 21,9 21,5 59,9 34,6

(NO LEER) Ambos por
igual

17,1 18,5 17,7 23,9 13,7 15,7 10,2 16,6 30,8

(NO LEER) Ninguno de los
dos

2,5 1,2 1,0 2,0 1,8 - - - -

N.S. 1,0 1,0 0,3 - - - - 6,9 -
N.C. 0,6 0,9 0,4 1,4 - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Los temas propios de la
Comunidad Valenciana

56,2 34,7 36,7 22,0 47,6 40,4 51,6

Los temas generales de
España

24,8 65,3 45,0 42,1 42,3 35,5 27,0

(NO LEER) Ambos por
igual

19,0 - 10,2 19,7 5,6 18,4 17,6

(NO LEER) Ninguno de los
dos

- - 5,0 12,4 - 3,0 1,4

N.S. - - 3,2 1,7 2,3 2,7 2,4
N.C. - - - 2,1 2,3 - -
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 8R
¿A qué partido o coalición piensa votar Ud. en las elecciones a las Cortes Valencianas convocadas para el próximo 28 de
abril? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
PP 8,2 37,8 0,6 - 1,2 - - - -
PSOE-PSPV 18,1 1,0 56,8 14,1 3,3 4,8 10,5 - -
Unides Podem-EUPV 3,5 - 1,1 30,9 - 37,4 1,6 16,6 -
Ciudadanos 5,9 9,3 1,7 1,4 32,9 - 2,3 - -
Compromís 7,3 - 2,0 4,5 - 13,5 55,2 - -
VOX 4,3 12,8 0,7 1,4 14,0 - 0,9 - -
PACMA 1,2 - 0,7 1,1 - - 1,3 53,0 -
Otro partido 0,6 - 0,4 - - - - - 51,9
Voto blanco 1,1 0,4 0,3 2,0 - 6,2 - - -
Voto nulo 0,1 - - - - - - - -
No votará 8,1 4,2 3,2 4,9 2,7 - - - 13,5
No lo tiene decidido aún 30,4 28,6 26,6 33,4 37,9 38,1 23,5 30,4 34,6
N.S. 2,7 0,6 2,0 1,4 4,8 - - - -
N.C. 8,4 5,3 4,1 4,9 3,3 - 4,7 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

PP - - 1,3 2,8 - 1,1 -
PSOE-PSPV - - 7,6 4,7 13,4 11,5 2,4
Unides Podem-EUPV - - 6,3 1,2 - 1,1 -
Ciudadanos - - 2,5 5,1 - 7,3 2,4
Compromís - - 12,8 2,2 - - 2,8
VOX 2,2 - - 2,0 11,1 - 1,4
PACMA - - 2,5 0,7 11,1 3,8 -
Otro partido 5,3 - - 0,9 - 1,1 -
Voto blanco 22,6 - - 1,4 - 3,3 -
Voto nulo - - 3,2 - - - -
No votará 12,5 - 18,8 42,4 2,3 5,2 4,9
No lo tiene decidido aún 49,2 34,7 35,5 22,9 50,9 52,6 25,7
N.S. - - 5,8 6,3 - 9,0 3,6
N.C. 8,2 65,3 3,8 7,5 11,1 4,1 56,8
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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SÓLO A QUIENES EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2019 NO VOTARÁN, NO TIENEN
DECIDIDO AÚN SU VOTO, NO SABEN O NO CONTESTAN

(97, 94, 'N.S.' o 'N.C.' en P8)
(N=681)

Pregunta 9R
Y sin  ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
PP 7,4 35,7 1,5 1,3 - - - - -
PSOE-PSPV 16,6 5,5 52,4 4,5 1,3 - 11,4 - -
Unidas Podemos 3,6 - 3,6 41,0 - - 6,4 - -
Ciudadanos 12,0 18,7 5,6 3,2 64,9 - 1,3 - -
Compromís 5,8 - 1,1 9,6 2,4 32,3 56,5 - -
VOX 1,3 1,7 0,8 - - - - - -
PACMA 2,0 - - - 4,4 28,7 5,0 77,4 -
Otros partidos 0,7 - - - - 32,3 6,4 - -
Ninguno 32,2 29,3 19,1 27,6 13,0 - 3,2 22,6 100,0
N.S. 6,5 4,5 5,5 - 5,0 6,7 6,4 - -
N.C. 11,6 4,7 10,4 12,8 9,2 - 3,2 - -
(N) (681) (107) (119) (39) (41) (8) (39) (2) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

PP 5,9 - - 4,0 3,6 6,6 -
PSOE-PSPV 9,0 - 25,0 9,6 25,9 19,1 3,7
Unidas Podemos - - 2,1 - - - 1,5
Ciudadanos 7,5 - - 10,5 15,4 8,4 7,2
Compromís - - - 3,1 8,6 2,7 3,0
VOX - 65,3 5,0 1,8 - 0,8 1,5
PACMA 7,5 - 5,9 0,5 - 3,8 -
Otros partidos - - - - - - -
Ninguno 62,6 - 44,2 55,6 22,5 44,4 31,2
N.S. 7,5 34,7 10,0 8,4 15,4 7,6 8,1
N.C. - - 7,8 6,6 8,6 6,5 43,8
(N) (17) (2) (25) (114) (15) (66) (84)
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Pregunta 9a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2019).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
PP 11,9 51,6 1,1 0,6 1,2 - - - -
PSOE-PSPV 26,3 3,1 75,5 16,1 3,9 4,8 13,7 - -
Unides Podem-EUPV 5,3 - 2,4 49,2 - 37,4 3,4 16,6 -
Ciudadanos 11,9 16,5 3,8 2,9 64,4 - 2,7 - -
Compromís 10,3 - 2,3 8,8 1,2 25,8 71,1 - -
VOX 5,0 13,5 1,0 1,4 14,0 - 0,9 - -
PACMA 2,2 - 0,7 1,1 2,1 10,9 2,7 76,5 -
Otros partidos 1,0 - 0,4 - - 12,3 1,8 - 51,9
En blanco 1,1 0,4 0,3 2,0 - 6,2 - - -
Voto nulo 0,1 - - - - - - - -
No votaría 16,0 11,3 6,9 12,3 6,3 - 0,9 6,9 48,1
No sabe todavía 3,2 1,8 2,0 - 2,4 2,5 1,8 - -
N.C. 5,8 1,8 3,7 5,7 4,5 - 0,9 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

PP 4,1 - 1,3 5,9 2,3 5,8 -
PSOE-PSPV 6,3 - 23,6 12,3 30,1 25,1 5,8
Unides Podem-EUPV - - 7,6 1,2 - 1,1 1,4
Ciudadanos 5,3 - 2,5 13,4 9,9 13,3 9,0
Compromís - - 12,8 4,7 5,6 1,9 5,5
VOX 2,2 65,3 3,2 3,4 11,1 0,6 2,8
PACMA 5,3 - 6,3 1,0 11,1 6,5 -
Otros partidos 5,3 - - 0,9 - 1,1 -
En blanco 22,6 - - 1,4 - 3,3 -
Voto nulo - - 3,2 - - - -
No votaría 43,8 - 28,3 44,0 14,5 31,5 28,3
No sabe todavía 5,3 34,7 6,4 6,6 9,9 5,4 7,4
N.C. - - 5,0 5,2 5,6 4,6 39,9
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 10
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 28 de
abril, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en la Comunidad Valenciana? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
PP 26,7 42,7 16,5 27,7 36,0 47,2 12,8 53,0 30,8
PSOE-PSPV 31,3 15,5 51,3 40,6 22,7 19,6 45,6 23,5 17,3
Unidas Podemos 0,3 - 0,3 2,5 - - - 6,9 -
Ciudadanos 3,4 5,3 1,0 6,3 11,9 - 1,6 - -
Compromís 3,3 1,6 0,5 1,4 2,4 6,2 17,9 - -
VOX 1,1 0,4 1,9 0,6 1,5 - - - -
Ninguno 1,1 1,8 0,3 - 1,5 - 2,0 - -
N.S. 31,9 32,3 27,9 19,4 24,0 27,0 19,2 16,6 51,9
N.C. 0,9 0,5 0,3 1,4 - - 0,9 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

PP 33,2 65,3 20,9 21,2 33,4 23,6 30,1
PSOE-PSPV 19,0 - 28,7 26,7 12,2 23,0 13,9
Unidas Podemos - - - 0,4 - - -
Ciudadanos 4,1 - - 4,7 4,3 2,4 0,6
Compromís - - 1,3 3,3 5,6 - 2,8
VOX - - 3,2 0,9 5,6 1,4 0,6
Ninguno - - - 2,0 - 1,1 0,6
N.S. 43,8 34,7 46,0 39,2 39,0 48,6 45,5
N.C. - - - 1,6 - - 6,1
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 11
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
PP 11,8 48,7 1,5 - 3,8 - 0,7 - -
PSOE-PSPV 27,2 3,2 73,6 18,9 5,1 10,9 18,2 33,2 -
Unidas Podemos 4,4 0,2 1,1 39,7 1,5 37,4 4,3 16,6 -
Ciudadanos 10,4 16,1 3,7 2,9 52,3 - 1,4 - -
Compromís 10,2 - 3,1 8,8 1,8 29,4 65,9 - -
VOX 4,3 11,6 0,7 1,4 10,7 - 0,9 - -
PACMA 1,0 - 0,4 1,1 2,1 - 1,3 19,8 -
Otro partido 0,3 - - 0,6 - 4,8 - 6,9 34,6
Ninguno 7,4 4,1 3,9 1,4 1,8 - 1,3 6,9 30,8
N.S. 17,5 13,0 11,7 19,4 14,6 8,7 5,2 16,6 34,6
N.C. 5,5 3,1 0,3 5,7 6,3 8,7 0,7 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

PP - - 1,3 7,7 2,3 4,4 3,2
PSOE-PSPV 6,3 - 21,7 14,7 30,1 23,5 8,7
Unidas Podemos 2,2 - 6,3 0,9 - 1,1 -
Ciudadanos 11,5 - 2,5 10,6 9,9 11,4 6,5
Compromís - - 12,8 4,5 5,6 4,6 6,1
VOX - 65,3 - 4,3 11,1 0,6 2,8
PACMA 5,3 - 2,5 1,0 5,6 1,1 -
Otro partido - - - - - - -
Ninguno 38,3 34,7 20,8 22,3 - 11,4 9,6
N.S. 36,5 - 32,1 28,0 29,9 31,8 26,8
N.C. - - - 5,9 5,6 10,3 36,3
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 12R
En todo caso, ¿cuál de los siguientes partidos considera más cercano a sus propias ideas? (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
PP 13,7 55,8 1,2 - 2,3 - - - -
PSOE-PSPV 26,7 1,9 75,5 12,1 7,2 14,9 16,4 16,6 13,5
Unidas Podemos 6,5 0,5 3,0 53,4 2,7 32,7 10,0 - -
Ciudadanos 11,2 12,9 3,9 1,4 62,1 - 2,3 - -
Compromís 10,2 1,1 2,4 8,5 - 28,0 62,7 23,5 -
VOX 4,3 11,9 0,4 1,4 11,7 - 0,9 - -
PACMA 1,7 - 0,7 2,9 0,6 - 3,6 53,0 -
Otros partidos 0,9 - - 0,6 - 17,1 0,7 6,9 51,9
Ninguno 18,1 11,8 10,2 14,8 9,9 7,3 2,5 - 17,3
N.S. 2,1 2,0 0,9 - 2,4 - - - 17,3
N.C. 4,6 2,1 1,9 4,9 1,2 - 0,9 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

PP - - 3,8 9,8 - 7,4 6,8
PSOE-PSPV 7,4 34,7 23,6 13,3 32,4 21,8 7,7
Unidas Podemos 2,2 - 2,6 1,9 5,6 0,6 1,4
Ciudadanos 13,7 - 2,5 12,7 9,9 19,0 6,5
Compromís - - 12,8 6,6 5,6 4,6 7,4
VOX - 65,3 3,2 3,3 11,1 0,6 2,8
PACMA 5,3 - 1,3 1,0 11,1 3,8 -
Otros partidos 5,3 - - - - 1,4 -
Ninguno 66,2 - 38,9 43,6 18,8 32,0 28,3
N.S. - - 6,4 4,6 - 6,2 2,5
N.C. - - 5,0 3,3 5,6 2,7 36,5
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 13
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros
partidos

0 Con toda seguridad, no irá a votar 4,9 3,0 1,0 1,4 - - - - -
1 2,3 0,7 1,1 1,4 1,2 - - - 13,5
2 1,1 0,9 0,3 2,0 - - 0,9 - -
3 0,8 - 0,7 - 2,1 - - 6,9 -
4 1,3 0,5 2,0 - - - - 6,9 -
5 4,1 3,5 2,2 1,4 2,7 - 2,5 - -
6 2,5 2,1 0,6 3,1 4,5 - 3,1 - -
7 5,0 4,7 5,3 1,7 4,1 8,7 2,5 - -
8 9,8 9,0 11,6 10,4 11,2 2,5 10,2 6,9 -
9 17,2 20,3 25,1 11,9 14,9 36,3 14,6 - 17,3
10 Con toda seguridad, irá a votar 50,2 54,8 50,1 66,6 59,3 52,5 66,2 79,4 69,2
N.S. 0,5 - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,5 - - - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 8,2 8,7 8,8 9,0 8,9 9,3 9,3 9,0 8,6
Desviación típica 2,8 2,2 1,9 2,1 1,8 0,9 1,4 2,4 3,3
(N) (1.362) (274) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

0 Con toda seguridad, no irá a votar 8,4 - 12,0 29,7 2,3 1,4 2,8
1 - - 5,0 12,7 5,6 1,4 -
2 - - 1,3 4,1 - - 1,9
3 - - 3,2 1,7 - 2,4 1,1
4 - - 3,2 1,8 - 4,0 2,1
5 10,5 - 2,5 9,0 5,6 9,5 6,0
6 8,2 - 7,6 3,1 - 5,4 1,1
7 8,2 - 13,8 6,1 - 9,5 2,5
8 19,7 - 7,0 5,6 21,0 8,7 8,7
9 22,8 - 17,0 5,0 13,4 8,4 16,2
10 Con toda seguridad, irá a votar 22,1 100,0 27,5 19,6 46,6 48,8 51,2
N.S. - - - 1,6 5,6 0,6 3,0
N.C. - - - - - - 3,3
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 7,4 10,0 6,7 4,3 8,3 8,1 8,5
Desviación típica 2,8 0,0 3,5 4,0 2,7 2,5 2,5
(N) (24) (2) (40) (142) (21) (93) (86)
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Pregunta 14
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

51,3 10,2 68,8 87,6 40,6 100,0 83,7 83,4 82,7

1 3,8 1,4 6,5 1,1 3,6 - 3,9 - -
2 3,2 0,8 3,8 1,1 5,6 - 2,7 16,6 -
3 2,5 1,6 3,8 2,0 2,7 - 0,9 - -
4 2,1 1,5 1,6 - 9,5 - 0,9 - -
5 11,2 14,4 8,0 3,1 17,0 - 4,8 - -
6 3,2 7,1 1,0 - 10,8 - - - -
7 3,5 10,7 0,4 - 6,0 - 0,7 - -
8 2,8 10,2 0,3 - 1,2 - 0,7 - -
9 1,4 5,5 0,6 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

7,7 33,7 0,2 - 1,5 - 1,6 - -

N.S. 5,5 2,6 5,0 2,2 - - - - 17,3
N.C. 2,0 0,5 - 2,9 1,5 - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 2,6 6,9 1,0 0,3 2,8 - 0,7 0,3 -
Desviación típica 3,4 3,2 1,9 1,0 2,8 - 1,9 0,8 -
(N) (1.271) (267) (316) (84) (83) (21) (139) (8) (6)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

32,5 100,0 59,6 54,0 49,1 38,5 30,9

1 5,3 - 6,3 6,5 - 1,9 3,2
2 5,3 - 4,5 4,5 4,3 5,1 2,4
3 - - 4,5 2,8 - 5,1 1,1
4 2,2 - 5,7 0,7 - 2,4 3,8
5 26,9 - 12,4 11,6 16,5 19,3 15,1
6 4,1 - - 1,6 5,6 4,6 2,8
7 - - - 1,0 - 6,8 3,5
8 - - - 2,4 - 3,0 1,1
9 - - 1,3 0,7 2,3 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - 3,3 11,1 1,1 0,6

N.S. 23,8 - 5,7 8,9 5,6 9,5 18,4
N.C. - - - 1,7 5,6 2,7 17,2
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 2,4 - 1,3 1,8 2,9 2,8 2,4
Desviación típica 2,5 - 2,1 2,8 3,8 2,9 2,7
(N) (18) (2) (37) (129) (20) (82) (59)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

PSOE-PSPV
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

30,3 64,1 3,0 20,0 49,6 26,7 16,5 53,8 65,4

1 3,9 4,0 0,9 2,6 8,0 12,1 3,4 16,6 -
2 3,9 5,5 0,6 4,3 7,5 6,2 3,8 12,9 -
3 3,8 5,9 0,5 6,0 6,6 4,8 5,0 - -
4 3,8 2,0 2,1 3,4 8,4 6,2 4,6 - -
5 14,5 8,4 12,2 25,5 6,5 17,1 23,7 - 17,3
6 5,7 3,3 6,6 13,6 3,3 7,3 11,2 - -
7 5,1 - 10,9 2,9 6,3 - 7,9 - -
8 7,1 1,3 13,9 3,4 2,4 13,5 10,9 - -
9 3,5 0,8 7,9 - - 6,2 8,0 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

12,1 0,4 40,2 13,3 1,5 - 4,1 16,6 -

N.S. 4,3 4,3 0,9 2,2 - - 0,9 - 17,3
N.C. 2,0 - 0,4 2,9 - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 4,2 1,3 7,8 4,6 2,1 3,6 4,9 2,1 1,0
Desviación típica 3,7 2,2 2,5 3,2 2,7 3,2 3,0 3,9 2,2
(N) (1.287) (263) (328) (84) (84) (21) (138) (8) (6)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

PSOE-PSPV
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

29,3 - 29,7 48,6 19,0 19,9 22,8

1 6,3 - 7,0 7,5 5,6 2,5 3,5
2 4,1 - 7,7 4,3 6,6 3,8 4,1
3 6,3 100,0 3,2 4,0 - 4,9 1,4
4 5,3 - 8,2 4,0 - 8,4 3,5
5 33,2 - 9,5 8,9 33,2 18,6 22,5
6 - - 2,5 2,9 - 6,7 3,6
7 5,3 - 7,0 1,7 - 7,6 1,1
8 - - 7,1 4,9 16,7 8,6 3,8
9 - - - 1,6 2,3 3,8 0,6
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - 13,3 1,4 5,6 3,5 -

N.S. 10,4 - 5,0 7,2 5,6 8,9 15,9
N.C. - - - 3,0 5,6 2,7 17,2
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 2,9 3,0 3,8 2,1 4,4 4,3 3,1
Desviación típica 2,5 0,0 3,7 2,9 3,3 3,1 2,7
(N) (22) (2) (38) (130) (20) (82) (61)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

56,3 87,5 50,0 8,2 80,2 40,4 26,5 47,0 82,7

1 4,9 4,3 5,4 3,1 6,2 - 4,1 - -
2 3,6 1,5 5,3 - 4,5 - 3,4 6,9 -
3 2,9 1,8 4,1 - 5,6 2,5 5,2 - -
4 3,5 0,8 5,9 4,2 0,6 10,9 6,9 - -
5 6,3 1,0 8,1 14,8 1,8 4,8 11,5 12,9 17,3
6 3,1 0,5 3,8 6,0 - 2,5 11,4 - -
7 3,8 - 4,8 11,3 1,2 - 10,2 - -
8 3,4 0,5 2,8 13,6 - 16,9 8,7 16,6 -
9 1,5 - 1,8 4,9 - 6,2 4,7 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,1 - 0,5 28,5 - 15,7 6,0 16,6 -

N.S. 5,7 2,0 7,2 2,5 - - 1,4 - -
N.C. 2,0 - 0,4 2,9 - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 2,0 0,3 2,1 6,8 0,5 4,4 4,3 3,8 0,9
Desviación típica 3,0 1,0 2,8 3,1 1,3 4,2 3,3 4,4 2,0
(N) (1.267) (270) (307) (84) (84) (21) (137) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

67,7 100,0 33,4 65,9 73,4 61,8 38,7

1 6,3 - 2,5 6,1 9,9 4,6 6,0
2 - - 13,4 3,3 - 3,2 6,3
3 5,3 - - 1,4 - 3,3 1,9
4 - - 5,7 3,3 - 2,4 1,4
5 2,2 - 12,2 2,8 5,6 5,7 7,1
6 - - 5,0 2,2 - - 1,9
7 - - 12,2 1,0 - 3,5 1,1
8 - - 1,3 0,9 - 4,0 1,4
9 - - 2,5 0,9 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - 1,3 0,4 - 0,6 1,4

N.S. 18,5 - 10,6 8,9 5,6 8,1 15,6
N.C. - - - 3,0 5,6 2,7 17,2
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 0,4 - 3,1 0,9 0,4 1,4 1,6
Desviación típica 1,1 - 3,0 2,1 1,3 2,5 2,5
(N) (20) (2) (35) (127) (20) (83) (62)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

47,4 35,6 54,3 66,9 11,8 100,0 69,2 59,9 65,4

1 4,6 3,7 7,2 4,3 3,6 - 6,0 - -
2 4,4 2,9 6,0 7,9 0,6 - 3,6 6,9 -
3 3,7 3,3 4,6 2,6 - - 5,0 - -
4 3,6 3,8 4,6 2,5 1,2 - 4,3 - -
5 12,1 19,9 8,6 6,8 15,8 - 6,5 - 17,3
6 4,8 7,2 4,1 1,4 12,6 - 2,3 16,6 -
7 3,6 4,3 2,5 - 11,4 - 1,6 16,6 -
8 3,9 7,4 1,1 - 19,4 - 0,7 - -
9 1,2 2,4 1,0 - 3,6 - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,3 5,3 0,7 1,4 19,4 - 0,7 - -

N.S. 5,5 3,7 5,4 3,3 0,6 - - - 17,3
N.C. 2,0 0,5 - 2,9 - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 2,5 3,6 1,7 1,0 6,3 - 1,2 2,3 1,0
Desviación típica 3,1 3,3 2,5 2,0 3,1 - 2,1 3,2 2,2
(N) (1.270) (264) (315) (83) (84) (21) (139) (8) (6)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

40,9 100,0 46,8 53,1 52,3 35,0 28,1

1 2,2 - 7,0 4,6 - 2,5 2,1
2 2,2 - 5,8 4,0 4,6 6,2 3,8
3 - - 7,7 1,9 4,3 9,2 1,9
4 5,3 - 1,3 3,8 - 3,0 4,9
5 16,4 - 19,4 9,7 15,4 9,5 16,4
6 13,4 - 2,5 2,8 - 5,4 3,2
7 5,3 - 1,3 3,0 5,6 7,0 2,8
8 - - - 2,8 2,3 5,4 2,1
9 - - - 1,7 - - 0,6
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - 1,9 4,3 5,9 -

N.S. 14,5 - 8,2 8,1 5,6 8,1 16,8
N.C. - - - 2,6 5,6 2,7 17,2
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 2,7 - 1,8 2,0 2,2 3,2 2,7
Desviación típica 2,8 - 2,2 2,9 3,2 3,3 2,7
(N) (21) (2) (36) (129) (20) (83) (61)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

Compromís
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

45,1 75,2 38,8 21,3 66,0 20,5 3,1 43,3 82,7

1 3,5 2,5 4,5 - 5,8 - 0,9 - -
2 3,7 5,0 1,9 3,1 3,6 4,8 0,9 16,6 -
3 4,3 3,1 6,5 2,8 6,6 6,2 1,4 - -
4 3,5 1,4 4,5 6,8 3,6 6,2 2,7 16,6 -
5 10,0 3,6 17,2 18,9 9,9 10,9 6,0 16,6 -
6 4,1 2,7 5,0 13,9 0,6 13,8 3,8 - -
7 3,7 0,7 3,3 5,7 - 10,9 12,0 6,9 17,3
8 4,0 0,5 4,6 10,3 3,9 4,8 12,5 - -
9 3,0 - 3,7 3,6 - 4,8 14,1 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

5,7 - 1,4 6,0 - 17,1 41,7 - -

N.S. 7,5 5,4 8,5 4,8 - - 0,9 - -
N.C. 2,0 - 0,2 2,9 - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 2,8 0,7 2,9 4,7 1,3 5,2 8,1 2,3 1,2
Desviación típica 3,4 1,7 3,1 3,2 2,2 3,5 2,5 2,5 2,9
(N) (1.244) (261) (304) (82) (84) (21) (138) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Compromís
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

32,5 100,0 35,9 58,3 42,3 47,7 30,9

1 5,3 - 5,7 5,5 - 4,6 4,1
2 14,6 - 5,8 2,6 - 4,9 8,0
3 6,3 - 8,9 1,4 9,9 5,2 3,3
4 - - - 5,2 5,6 4,1 2,2
5 17,5 - 5,8 6,6 11,1 9,5 6,9
6 5,3 - 2,6 3,3 - 2,5 2,1
7 - - 3,2 1,9 2,3 5,3 2,8
8 - - 1,3 0,9 5,6 3,8 1,1
9 - - 6,4 - - - 2,8
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,1 - 3,2 1,4 - 1,4 1,4

N.S. 14,5 - 21,3 10,0 17,7 8,4 17,2
N.C. - - - 3,0 5,6 2,7 17,2
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 2,5 - 2,7 1,4 2,2 2,1 2,3
Desviación típica 2,8 - 3,4 2,4 2,8 2,8 2,9
(N) (21) (2) (31) (126) (17) (83) (60)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

IU-EUPV
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

57,0 88,0 50,2 25,6 79,2 6,2 28,6 30,4 82,7

1 3,7 2,0 5,0 1,7 7,3 - 1,6 - -
2 2,8 1,9 2,9 1,4 0,6 - 5,2 12,9 -
3 3,1 1,5 7,1 1,1 5,1 - 0,7 - -
4 3,2 0,7 4,3 7,1 1,8 6,2 5,7 - -
5 7,2 1,0 9,1 16,3 3,3 4,8 8,8 49,8 -
6 3,8 0,5 4,0 15,3 - 2,5 10,8 6,9 -
7 3,8 0,4 3,5 9,3 - 13,5 14,3 - 17,3
8 3,4 - 2,5 6,3 1,5 21,9 13,2 - -
9 2,2 - 2,6 6,6 - 17,1 5,8 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,1 - 0,3 4,3 - 27,9 3,2 - -

N.S. 6,8 4,0 8,5 2,2 1,2 - 1,8 - -
N.C. 1,9 - - 2,9 - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 1,9 0,2 2,1 4,5 0,6 7,7 4,5 3,2 1,2
Desviación típica 2,9 1,0 2,8 3,2 1,5 2,7 3,4 2,5 2,9
(N) (1.253) (264) (304) (84) (83) (21) (137) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

IU-EUPV
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

63,7 100,0 39,7 67,1 68,8 56,5 39,2

1 6,3 - 8,9 5,4 - 2,4 4,1
2 - - 3,2 1,8 2,3 6,2 4,1
3 - - 8,9 1,0 4,3 1,1 1,1
4 - - 2,5 2,6 - 6,8 -
5 6,3 - 10,9 6,8 7,9 8,4 6,0
6 5,3 - 1,3 1,0 - 2,2 3,3
7 - - 7,0 0,7 - 0,6 3,8
8 - - 4,5 0,9 5,6 2,7 1,4
9 - - 3,8 - - 1,1 1,4
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - - - - -

N.S. 18,5 - 9,5 9,8 5,6 9,5 18,3
N.C. - - - 3,0 5,6 2,7 17,2
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 0,8 - 2,6 0,9 1,1 1,5 1,8
Desviación típica 1,9 - 3,0 1,8 2,4 2,4 2,8
(N) (20) (2) (36) (126) (20) (82) (59)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

73,5 51,5 86,6 92,0 66,6 100,0 89,1 100,0 100,0

1 3,0 4,5 2,8 - 6,8 - 2,0 - -
2 2,1 3,6 1,2 0,6 0,6 - 0,9 - -
3 1,5 4,1 - 1,1 1,5 - 1,6 - -
4 1,1 1,6 1,0 1,4 2,1 - 0,9 - -
5 3,2 6,7 1,7 0,6 5,1 - 1,8 - -
6 1,4 3,7 - - 3,8 - - - -
7 1,1 3,8 0,2 - - - - - -
8 0,9 3,2 0,4 - - - - - -
9 0,5 2,3 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,4 8,7 1,0 1,4 11,7 - 0,9 - -

N.S. 6,2 5,7 5,1 - 1,8 - 2,7 - -
N.C. 2,0 0,5 - 2,9 - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 1,0 2,6 0,3 0,3 1,9 - 0,3 - -
Desviación típica 2,5 3,6 1,4 1,4 3,4 - 1,3 - -
(N) (1.261) (258) (315) (86) (83) (21) (135) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

65,8 34,7 76,7 74,7 65,6 72,1 49,4

1 8,2 - 2,5 3,8 - 1,4 1,6
2 5,3 - 5,7 1,4 - 4,6 2,4
3 - - 3,2 0,7 4,3 2,1 -
4 4,1 65,3 - - - 1,4 -
5 4,1 - 2,5 1,1 2,3 6,5 3,3
6 - - - 2,8 - - 1,1
7 - - 1,3 1,6 - 1,4 -
8 - - 3,2 - - - 1,4
9 - - - 0,7 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,2 - - 2,0 11,1 - 1,4

N.S. 10,4 - 5,0 8,5 11,1 7,9 22,1
N.C. - - - 2,6 5,6 2,7 17,2
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 0,9 2,6 0,7 0,8 1,6 0,7 0,9
Desviación típica 2,0 3,3 1,9 2,2 3,5 1,7 2,3
(N) (22) (2) (38) (129) (19) (83) (56)
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P15AR y RVAUTO15 NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 15
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de mayo de 2015...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros
partidos

Fue a votar y votó 83,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No tenía edad para votar 2,9 - - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo 2,4 - - - - - - - -
Prefirió no votar 8,1 - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 1,7 - - - - - - - -
No recuerda 1,2 - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 100,0 - - - 81,7 100,0
No tenía edad para votar - - 100,0 - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo - - - 23,2 - - -
Prefirió no votar - - - 76,8 - - -
No tenía derecho a voto - - - - 100,0 - -
No recuerda - - - - - 18,3 -
N.C. - - - - - - -
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 16
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as valencianos/as. Le agradecería que me indicara, con respecto
a cada uno/a de ellos/as, si lo/a conoce y en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 1 a
10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

Isabel Bonig
Valora 46,2 52,7 50,3 43,4 47,0 70,8 67,9 46,2 65,4
No conoce 37,9 35,5 34,4 40,7 42,6 23,1 20,5 53,8 -
N.S. 14,4 11,8 14,6 15,4 10,4 6,2 9,8 - 34,6
N.C. 1,4 - 0,8 0,6 - - 1,8 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 3,8 6,6 2,7 2,2 4,2 3,2 2,4 4,3 1,8
Desviación típica 2,6 2,3 2,0 2,2 1,9 1,8 1,8 1,1 0,9
(N) (635) (145) (167) (38) (40) (15) (94) (4) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Isabel Bonig
Valora 45,9 34,7 5,7 37,5 19,0 24,5 35,2
No conoce 36,6 - 70,2 43,4 53,2 59,1 35,5
N.S. 17,5 65,3 20,9 16,5 27,8 15,8 20,3
N.C. - - 3,2 2,6 - 0,6 9,0
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 3,7 1,0 3,2 3,0 5,2 3,7 4,1
Desviación típica 1,7 - 2,7 2,2 1,1 2,5 2,3
(N) (11) (1) (2) (54) (4) (23) (32)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

Toni Cantó
Valora 68,5 67,9 69,0 82,0 91,6 89,1 90,4 93,1 65,4
No conoce 12,7 12,3 13,5 6,2 4,2 4,8 3,4 6,9 -
N.S. 17,3 18,9 16,5 11,2 4,2 6,2 4,3 - 34,6
N.C. 1,5 0,8 0,9 0,6 - - 1,8 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 3,6 4,7 3,1 2,6 5,8 2,7 2,2 3,1 1,3
Desviación típica 2,4 2,3 2,1 2,1 2,0 1,8 1,9 1,7 0,5
(N) (941) (187) (230) (73) (77) (18) (126) (7) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Toni Cantó
Valora 65,6 100,0 26,0 50,1 26,6 55,7 65,6
No conoce 14,7 - 48,2 18,4 47,8 16,1 5,2
N.S. 19,7 - 25,8 28,9 25,6 26,5 21,6
N.C. - - - 2,6 - 1,7 7,6
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 3,7 1,7 3,3 3,2 5,1 3,4 3,9
Desviación típica 1,9 0,8 2,5 2,3 2,5 2,2 2,1
(N) (16) (2) (10) (73) (6) (52) (60)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

Rubén Martínez Dalmau
Valora 19,3 21,5 20,1 24,7 22,1 34,0 19,2 16,6 17,3
No conoce 65,8 68,9 59,7 67,1 66,0 66,0 60,5 83,4 65,4
N.S. 11,9 8,2 18,2 5,4 8,9 - 14,9 - 17,3
N.C. 3,0 1,4 2,1 2,9 3,0 - 5,4 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 3,3 2,3 3,3 5,5 3,6 4,1 3,9 5,0 1,0
Desviación típica 2,3 2,0 2,2 3,0 1,7 2,0 2,2 - -
(N) (265) (59) (67) (22) (19) (7) (27) (1) (1)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Rubén Martínez Dalmau
Valora 18,7 - 9,5 17,4 16,7 5,7 22,1
No conoce 67,8 100,0 79,2 66,3 72,2 87,4 53,1
N.S. 13,4 - 5,0 14,2 11,1 4,4 14,2
N.C. - - 6,4 2,1 - 2,5 10,7
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 2,3 - 4,9 2,4 2,3 2,0 3,6
Desviación típica 1,8 - 3,0 1,6 2,2 2,3 2,2
(N) (4) - (4) (25) (4) (5) (20)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

Mónica Oltra
Valora 73,1 73,0 75,4 85,6 85,4 100,0 98,6 73,3 100,0
No conoce 14,7 16,4 14,2 5,3 9,6 - 0,7 19,8 -
N.S. 11,2 10,7 9,3 9,1 5,1 - 0,7 - -
N.C. 1,1 - 1,1 - - - - 6,9 -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 5,0 3,0 5,6 6,4 3,9 6,1 7,6 5,4 3,2
Desviación típica 2,7 2,1 2,3 2,3 2,3 2,5 1,9 1,7 2,8
(N) (1.004) (201) (251) (76) (72) (21) (137) (6) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Mónica Oltra
Valora 69,9 34,7 36,9 50,6 50,0 57,5 69,4
No conoce 16,6 65,3 46,8 24,0 42,1 20,0 7,9
N.S. 13,4 - 13,1 23,3 7,9 22,0 16,4
N.C. - - 3,2 2,1 - 0,6 6,3
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 3,6 1,0 5,2 3,4 5,8 4,4 4,7
Desviación típica 2,3 - 2,3 2,5 3,0 2,4 2,8
(N) (17) (1) (15) (73) (11) (54) (64)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015
TOTAL PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos

Ximo Puig
Valora 83,4 84,5 88,2 88,6 92,5 100,0 94,3 100,0 100,0
No conoce 6,0 5,8 6,0 4,0 2,4 - - - -
N.S. 9,5 9,1 5,4 7,4 5,1 - 5,0 - -
N.C. 1,1 0,5 0,4 - - - 0,7 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 4,8 3,1 6,5 5,6 3,8 5,2 6,4 4,0 3,0
Desviación típica 2,6 2,2 2,4 2,0 2,3 2,5 1,8 1,8 2,0
(N) (1.146) (232) (293) (79) (78) (21) (131) (8) (7)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Ximo Puig
Valora 82,2 100,0 55,4 68,5 67,8 75,9 74,3
No conoce - - 19,4 14,2 14,5 5,7 4,7
N.S. 17,8 - 25,2 14,9 17,7 16,8 14,8
N.C. - - - 2,4 - 1,6 6,3
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 3,6 1,3 5,1 3,4 5,1 4,3 4,1
Desviación típica 2,0 0,8 1,9 2,2 2,8 2,3 2,5
(N) (20) (2) (22) (99) (15) (71) (68)

Pregunta 17
¿Y quién prefiere Ud. que ocupe la Presidencia de la Comunidad Valenciana después de las próximas elecciones
autonómicas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Isabel Bonig 8,2 31,7 0,6 1,4 3,9 - 2,5 - -
Toni Cantó 6,7 10,7 1,8 1,4 37,3 - 1,6 - -
Rubén Martínez Dalmau 1,4 - 1,1 13,6 - 9,6 - - -
Mónica Oltra 15,6 2,8 9,7 39,3 5,1 40,2 61,2 30,4 17,3
Ximo Puig 22,8 4,1 60,2 16,2 7,8 19,6 17,1 16,6 -
Otro/a 2,8 5,7 1,6 2,9 3,3 - 2,5 - 17,3
Ninguno/a de ellos/as 13,8 10,9 7,1 8,0 15,5 18,5 3,6 40,1 30,8
N.S. 25,2 31,6 17,0 17,2 25,7 12,1 8,9 - 34,6
N.C. 3,4 2,5 0,9 - 1,5 - 2,5 12,9 -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Isabel Bonig 4,1 - - 5,2 - 3,8 2,8
Toni Cantó 6,3 - - 6,5 - 7,0 4,9
Rubén Martínez Dalmau - - - 0,9 - 0,6 -
Mónica Oltra 6,3 - 15,4 6,1 11,1 10,0 11,3
Ximo Puig 2,2 34,7 13,3 11,4 23,3 19,2 5,8
Otro/a - - - 4,1 7,9 - -
Ninguno/a de ellos/as 40,6 - 20,1 27,4 9,9 21,3 24,7
N.S. 40,6 65,3 51,2 34,8 36,7 35,3 28,1
N.C. - - - 3,5 11,1 2,7 22,4
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 18
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016 al Parlamento español...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros
partidos

Fue a votar y votó 85,3 97,8 97,6 97,5 97,3 100,0 96,2 93,1 100,0
No tenía edad para votar 2,3 - - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,4 - 0,3 - - - 1,8 - -
No fue a votar porque no pudo 2,0 - 0,8 1,1 - - 2,0 - -
Prefirió no votar 7,9 1,3 1,3 1,4 1,2 - - 6,9 -
No tenía derecho a voto 1,2 - - - - - - - -
No recuerda 0,7 0,5 - - 1,5 - - - -
N.C. 0,3 0,5 - - - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 97,8 100,0 7,4 23,8 23,3 89,4 97,0
No tenía edad para votar - - 78,1 - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - 1,0 - - -
No fue a votar porque no pudo - - 5,0 10,7 - 2,7 1,1
Prefirió no votar 2,2 - 9,5 60,5 12,2 3,8 0,6
No tenía derecho a voto - - - 1,0 64,5 - -
No recuerda - - - 2,1 - 4,1 -
N.C. - - - 0,9 - - 1,4
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P18)
(N=1.171)

Pregunta 18a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
PP 24,9 89,6 2,3 - 12,9 - 4,0 - -
PSOE-PSPV 30,3 1,2 88,4 6,7 7,3 - 24,4 - -
Ciudadanos 9,1 6,2 1,9 - 71,8 - 3,6 - -
Compromís-Podemos-
EUPV

17,2 0,2 3,1 82,8 1,2 87,7 59,8 21,3 17,3

Otros partidos 1,9 - 0,9 - - 6,2 1,3 60,9 48,1
En blanco 2,1 0,4 0,9 1,1 1,2 - - - -
Voto nulo 0,3 - 0,6 - - - 0,9 - -
No recuerda 5,9 1,1 1,5 7,9 5,6 6,2 5,1 17,8 34,6
N.C. 8,1 1,3 0,4 1,5 - - 0,9 - -
(N) (1.171) (269) (325) (86) (82) (21) (134) (7) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

PP 14,8 - 33,3 20,7 23,9 15,9 1,4
PSOE-PSPV 4,2 65,3 - 19,6 33,7 11,2 1,1
Ciudadanos 5,4 - - 13,1 18,6 13,9 2,5
Compromís-Podemos-
EUPV

- - 66,7 13,8 23,9 10,6 1,4

Otros partidos 5,4 - - 6,5 - 5,7 -
En blanco 59,7 - - 6,5 - 3,0 -
Voto nulo - 34,7 - - - - -
No recuerda 4,2 - - 8,9 - 33,9 6,5
N.C. 6,4 - - 10,9 - 5,8 87,0
(N) (23) (2) (3) (34) (5) (83) (89)
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Pregunta 18aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2016.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
PP 21,3 87,6 2,3 - 12,5 - 3,8 - -
PSOE-PSPV 25,9 1,2 86,3 6,5 7,1 - 23,4 - -
Ciudadanos 7,8 6,0 1,9 - 69,9 - 3,4 - -
Compromís-Podemos-
EUPV

14,7 0,2 3,0 80,7 1,2 87,7 57,5 19,8 17,3

Otros partidos 1,6 - 0,9 - - 6,2 1,3 56,7 48,1
En blanco 1,8 0,4 0,9 1,1 1,2 - - - -
Voto nulo 0,3 - 0,5 - - - 0,9 - -
No tenía edad 2,3 - - - - - - - -
No votó 10,3 1,3 2,4 2,5 1,2 - 3,8 6,9 -
No tenía derecho a voto 1,2 - - - - - - - -
No recuerda 5,7 1,6 1,5 7,7 7,0 6,2 4,9 16,6 34,6
N.C. 7,2 1,7 0,4 1,4 - - 0,9 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

PP 14,5 - 2,5 4,9 5,6 14,2 1,4
PSOE-PSPV 4,1 65,3 - 4,7 7,9 10,0 1,1
Ciudadanos 5,3 - - 3,1 4,3 12,5 2,4
Compromís-Podemos-
EUPV

- - 5,0 3,3 5,6 9,5 1,4

Otros partidos 5,3 - - 1,6 - 5,1 -
En blanco 58,4 - - 1,6 - 2,7 -
Voto nulo - 34,7 - - - - -
No tenía edad - - 78,1 - - - -
No votó 2,2 - 14,4 72,2 12,2 6,5 1,6
No tenía derecho a voto - - - 1,0 64,5 - -
No recuerda 4,1 - - 4,2 - 34,4 6,3
N.C. 6,3 - - 3,5 - 5,2 85,8
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 19
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

20,5 45,2 8,9 9,1 27,2 6,2 5,4 16,6 -

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

13,1 15,4 11,7 8,8 20,6 - 6,5 30,4 17,3

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

43,6 31,7 59,9 41,6 45,2 52,3 33,2 19,8 30,8

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

13,2 3,5 12,6 25,6 3,4 32,8 37,7 16,6 17,3

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

4,4 0,5 2,0 9,2 3,0 8,7 14,4 16,6 17,3

N.S. 4,4 3,0 5,0 4,3 0,6 - 0,9 - -
N.C. 0,8 0,9 - 1,4 - - 1,8 - 17,3
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

12,8 100,0 - 23,0 21,3 20,9 25,7

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

4,1 - 10,2 13,3 9,9 22,7 14,2

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

64,2 - 49,1 43,2 45,5 32,9 42,3

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

14,6 - 21,7 8,4 17,7 10,5 4,2

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

- - 8,9 5,9 - 2,7 3,8

N.S. 4,3 - 10,2 4,4 5,6 10,3 8,5
N.C. - - - 1,7 - - 1,4
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 20
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
1 Izquierda 4,3 0,2 5,2 9,7 - 6,2 14,7 - -
2 4,4 - 6,8 16,4 - 6,2 10,3 - 34,6
3 16,1 - 20,5 40,7 2,4 64,4 35,5 53,0 30,8
4 18,2 1,7 39,9 13,9 8,1 10,9 22,8 16,6 -
5 25,5 21,1 19,1 13,7 45,9 12,3 11,4 23,5 17,3
6 8,1 18,1 2,1 1,4 23,4 - 1,8 6,9 17,3
7 5,5 18,7 0,7 - 12,0 - 0,9 - -
8 5,1 17,6 0,5 1,4 3,0 - 0,7 - -
9 2,8 10,4 0,7 - - - 0,9 - -
10 Derecha 1,8 6,6 0,2 - 2,7 - - - -
N.S. 4,3 2,5 3,4 1,4 1,2 - - - -
N.C. 4,0 2,9 0,9 1,4 1,2 - 0,9 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)
Media 4,7 6,9 3,8 3,2 5,6 3,2 3,2 3,8 3,5
Desviación típica 2,0 1,6 1,3 1,3 1,2 1,0 1,5 1,1 1,6
(N) (1.259) (260) (318) (86) (82) (21) (138) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

1 Izquierda - - 9,0 2,1 - 1,1 3,3
2 - 34,7 2,6 0,7 - 0,6 1,4
3 - 65,3 12,7 8,8 22,2 16,7 6,6
4 28,1 - 17,8 13,3 22,2 13,8 8,2
5 54,1 - 24,5 35,6 20,8 39,8 44,0
6 4,1 - 5,7 5,9 19,0 8,6 4,9
7 5,3 - - 1,8 - 3,8 2,8
8 2,2 - - 5,4 - 2,5 4,1
9 - - - 2,6 11,1 0,6 -
10 Derecha - - - 2,4 - - -
N.S. 4,1 - 21,4 12,8 4,6 5,7 4,9
N.C. 2,2 - 6,4 8,5 - 6,8 19,8
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
Media 4,9 2,7 3,9 5,1 5,0 4,7 4,8
Desviación típica 0,9 0,8 1,5 1,8 1,8 1,3 1,4
(N) (23) (2) (29) (114) (22) (82) (69)

Pregunta 21
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Hombre 48,6 45,4 49,3 47,8 52,9 43,8 57,5 36,4 51,9
Mujer 51,4 54,6 50,7 52,2 47,1 56,2 42,5 63,6 48,1
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Hombre 32,4 - 64,4 50,0 40,0 42,2 44,9
Mujer 67,6 100,0 35,6 50,0 60,0 57,8 55,1
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 22
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
De 18 a 24 años 7,5 4,1 2,9 9,0 2,7 4,8 2,5 6,9 -
De 25 a 34 años 12,9 7,9 7,9 20,8 21,5 28,0 15,6 43,3 -
De 35 a 44 años 18,8 16,3 14,3 20,5 23,0 15,7 30,0 33,2 34,6
De 45 a 54 años 20,1 18,5 22,6 21,0 31,3 36,7 20,3 16,6 17,3
De 55 a 64 años 16,0 16,8 18,4 19,8 14,6 7,3 20,1 - 30,8
65 y más años 24,7 36,3 34,0 8,8 6,9 7,3 11,5 - 17,3
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

De 18 a 24 años - - 100,0 5,2 51,1 7,5 0,6
De 25 a 34 años 25,0 - - 17,5 19,0 12,7 15,8
De 35 a 44 años 27,2 - - 24,1 12,2 19,1 17,4
De 45 a 54 años 23,8 - - 18,3 11,1 11,9 22,7
De 55 a 64 años 11,5 65,3 - 15,9 - 13,3 12,8
65 y más años 12,5 34,7 - 19,0 6,6 35,5 30,7
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)

Pregunta 23aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Sin estudios 5,4 7,0 9,7 1,4 0,6 - 1,6 - -
Primaria 12,9 20,2 16,0 4,5 1,2 4,8 3,6 - -
Secundaria 1ª etapa 27,9 29,6 31,3 26,7 25,7 12,1 16,9 40,1 17,3
Secundaria 2ª etapa 12,6 12,6 9,1 12,4 5,4 13,5 17,9 - 17,3
F.P. 16,5 12,5 14,9 22,5 29,8 6,2 15,2 53,0 48,1
Superiores 24,6 17,2 18,9 32,4 37,3 63,4 44,8 6,9 17,3
N.C. 0,2 0,9 - - - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sin estudios - - - 3,8 2,3 5,2 8,2
Primaria 6,3 - 2,5 17,3 7,9 21,3 9,1
Secundaria 1ª etapa 32,3 - 37,1 34,2 13,4 26,7 23,4
Secundaria 2ª etapa 21,6 100,0 29,3 11,2 46,3 13,0 6,6
F.P. 13,4 - 25,5 14,6 11,1 11,7 21,1
Superiores 26,4 - 5,7 18,9 19,0 22,1 31,6
N.C. - - - - - - -
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 24
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Trabaja 47,4 41,6 37,4 58,0 66,7 58,6 65,1 63,6 65,4
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,0 31,7 35,1 10,5 8,6 7,3 16,0 - 34,6

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

3,1 5,3 4,2 - 1,2 - 0,9 - -

Parado/a y ha trabajado
antes

13,4 10,5 15,3 13,9 16,9 18,3 12,3 29,5 -

Parado/a y busca su primer
empleo

0,2 - - - - - - 6,9 -

Estudiante 5,2 1,5 2,3 10,5 - 15,7 2,7 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

6,5 9,1 5,4 7,1 6,6 - 2,2 - -

Otra situación 0,3 0,4 0,4 - - - 0,7 - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Trabaja 59,6 - 11,2 51,0 30,1 52,5 47,1
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

13,7 34,7 - 16,2 4,3 27,0 30,9

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

4,1 - - 4,5 - 3,8 0,6

Parado/a y ha trabajado
antes

16,4 - 8,9 17,7 21,3 4,8 13,8

Parado/a y busca su primer
empleo

- - 2,5 - - 1,4 -

Estudiante - - 74,2 1,6 32,1 3,5 1,4
Trabajo doméstico no
remunerado

6,3 65,3 3,2 8,3 12,2 7,0 6,2

Otra situación - - - 0,7 - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P24)
(N=650)

Pregunta 24a
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Directores/as y gerentes 8,2 14,3 5,3 2,5 7,3 - 12,2 26,1 -
Profesionales científicos/as
e intelectuales

14,9 7,9 10,4 20,5 25,9 25,3 22,2 26,1 -

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

17,1 19,3 10,9 22,7 20,5 10,5 24,4 - 26,5

Personal de apoyo
administrativo

8,7 9,5 9,7 8,7 10,8 10,5 9,8 - -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

20,4 16,5 21,0 19,6 9,0 18,7 12,5 36,9 26,5

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

2,1 3,1 1,2 - - 8,2 3,6 - -

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

13,6 16,6 21,0 14,3 13,5 8,2 8,1 10,8 -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

2,1 3,3 0,8 2,5 2,2 - 1,7 - 26,5

Ocupaciones elementales 7,7 4,6 13,1 4,9 2,7 10,5 4,2 - -
Ocupaciones militares y
otros cuerpos de seguridad
del Estado (Policía, Guardia
Civil...)

1,4 4,0 - - 5,4 - 1,4 - -

Otra ocupación 3,6 0,9 5,8 4,4 2,7 8,2 - - 20,6
N.C. 0,2 - 0,8 - - - - - -
(N) (650) (114) (124) (51) (56) (12) (91) (5) (5)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Directores/as y gerentes - - 8,9 - 7,3 5,8
Profesionales científicos/as
e intelectuales

16,1 - 10,5 7,6 7,7 25,3

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

26,5 11,7 10,5 18,5 14,5 16,4

Personal de apoyo
administrativo

6,9 - 0,7 - 8,4 17,5

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

40,0 44,1 32,7 36,9 34,1 11,1

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

- - 3,1 - 3,6 -

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

3,7 44,1 9,9 - 12,4 9,1

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

- - 1,3 - 2,6 2,9

Ocupaciones elementales 6,9 - 11,9 36,9 7,3 8,3
Ocupaciones militares y
otros cuerpos de seguridad
del Estado (Policía, Guardia
Civil...)

- - - - - -

Otra ocupación - - 10,4 - 2,0 2,3
N.C. - - - - - 1,2
(N) (14) (4) (74) (7) (49) (43)

Pregunta 25
¿Tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros
partidos

De nacimiento 96,0 98,7 95,6 95,7 99,4 100,0 97,5 100,0 100,0
La ha adquirido con posterioridad 4,0 1,3 4,4 4,3 0,6 - 2,5 - -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

De nacimiento 95,9 34,7 91,8 91,2 55,7 98,6 100,0
La ha adquirido con posterioridad 4,1 65,3 8,2 8,8 44,3 1,4 -
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 26
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Sí 60,3 64,7 60,9 60,1 58,2 74,2 56,8 43,3 82,7
No 39,4 35,3 39,1 39,9 40,3 25,8 42,3 56,7 17,3
N.C. 0,3 - - - 1,5 - 0,9 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí 59,4 34,7 67,8 51,3 40,0 62,2 63,8
No 40,6 65,3 32,2 47,9 60,0 37,8 36,2
N.C. - - - 0,9 - - -
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)

Pregunta 27
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

PP PSOE-PSPV Podemos Ciudadanos IU-EUPV Compromís PACMA Otros partidos
Sí, una línea 92,3 90,0 88,0 98,6 93,1 100,0 97,7 100,0 100,0
Sí, más de una línea 2,0 1,5 3,7 - 5,4 - 1,6 - -
No 5,3 8,5 7,9 1,4 - - - - -
N.C. 0,4 - 0,4 - 1,5 - 0,7 - -
(N) (1.373) (275) (333) (89) (84) (21) (139) (8) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad Valenciana de 2015

En blanco Voto nulo No tenía edad No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Sí, una línea 97,8 65,3 98,7 91,0 97,7 90,8 95,1
Sí, más de una línea - - - 1,0 - 3,0 -
No 2,2 34,7 1,3 6,7 2,3 6,3 4,9
N.C. - - - 1,2 - - -
(N) (24) (2) (40) (145) (23) (93) (92)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situación general de la Comunidad Valenciana, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena,
buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Muy buena 1,6 1,0 0,7 2,6 3,2 2,4 - -
Buena 25,4 14,7 36,2 13,2 33,7 11,4 15,2 35,4
Regular 48,7 49,3 48,1 56,2 45,1 42,1 53,7 14,6
Mala 17,0 23,6 10,2 19,8 12,9 28,3 22,0 14,6
Muy mala 6,2 10,8 3,5 6,1 4,0 10,1 9,1 35,4
N.S. 1,0 0,6 1,3 0,9 1,1 5,7 - -
N.C. 0,1 - - 1,2 - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Muy buena - 2,5 - 0,7 1,8
Buena 30,9 21,4 42,3 18,2 27,2
Regular 61,0 44,2 40,6 54,9 48,5
Mala 4,9 25,2 17,1 12,8 19,5
Muy mala 3,2 5,8 - 11,1 3,0
N.S. - 0,9 - 2,3 -
N.C. - - - - -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación general de la Comunidad Valenciana es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor
que hace cuatro años?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Mucho mejor 3,6 1,7 5,0 0,9 9,9 - - -
Mejor 30,7 14,1 43,6 18,0 53,8 26,0 9,1 64,6
Igual 41,8 40,6 40,5 54,2 24,4 36,7 67,6 35,4
Peor 19,1 37,9 8,3 24,5 9,2 37,4 13,1 -
Mucho peor 1,7 3,8 0,5 - 0,3 - 5,1 -
N.S. 2,9 1,8 2,1 1,2 2,4 - 5,1 -
N.C. 0,1 - - 1,2 - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Mucho mejor - 0,9 - 1,6 3,8
Mejor 27,0 24,0 23,4 25,1 21,9
Igual 55,9 48,0 45,3 42,3 52,1
Peor 7,3 18,0 23,4 25,4 14,0
Mucho peor - 1,6 - 4,1 3,8
N.S. 9,8 7,5 7,8 1,6 4,4
N.C. - - - - -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 3
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en los últimos cuatro años el Gobierno de la
Comunidad Valenciana: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Muy buena 1,7 0,4 1,6 - 5,5 - - -
Buena 26,3 9,1 45,7 8,2 43,5 16,1 6,1 70,7
Regular 44,5 46,1 40,3 51,4 42,0 44,2 49,3 29,3
Mala 17,1 28,1 7,2 26,5 4,4 27,2 24,1 -
Muy mala 6,4 12,9 2,8 11,7 2,5 2,4 10,2 -
N.S. 3,7 3,4 1,8 2,2 1,9 10,1 10,2 -
N.C. 0,3 - 0,7 - 0,3 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Muy buena - 1,8 - 1,6 1,8
Buena 11,5 17,8 26,7 16,7 21,2
Regular 39,9 40,0 40,6 54,1 52,8
Mala 14,7 27,9 11,0 18,6 18,3
Muy mala - 7,3 13,9 3,5 4,1
N.S. 33,9 4,3 7,8 5,5 1,8
N.C. - 0,9 - - -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)

Pregunta 4
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el presidente Ximo Puig, al frente del Gobierno valenciano, durante los
últimos cuatro años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Muy buena 2,3 0,2 3,9 1,8 5,4 - - -
Buena 25,5 10,5 45,7 10,2 38,4 13,8 17,3 50,0
Regular 39,9 40,8 34,3 38,5 41,6 36,4 33,0 35,4
Mala 16,9 26,8 7,8 27,2 7,1 32,9 19,2 14,6
Muy mala 7,5 15,7 2,7 16,4 3,0 12,5 14,2 -
N.S. 7,7 5,6 5,2 6,0 4,6 4,4 16,3 -
N.C. 0,2 0,4 0,4 - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Muy buena 1,7 1,3 - 1,2 1,3
Buena 7,5 15,0 14,3 14,8 22,2
Regular 34,2 44,5 21,7 52,9 46,2
Mala 13,8 20,8 29,5 12,5 21,9
Muy mala - 6,0 7,8 5,8 3,6
N.S. 42,8 12,5 26,7 12,8 4,9
N.C. - - - - -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 5
Como Ud. sabe, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana. ¿Piensa Ud. ir
a votar en estas elecciones?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Sí, con toda seguridad 74,9 83,7 81,1 79,4 91,5 71,7 40,6 100,0
Probablemente sí 11,9 9,5 12,2 12,1 5,2 15,8 42,1 -
Probablemente no 3,2 1,2 1,8 4,0 0,3 - 13,3 -
No, con toda seguridad 6,2 3,5 1,8 1,2 0,5 10,1 4,0 -
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

3,8 2,1 3,0 3,2 2,6 2,4 - -

N.C. 0,1 - - - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Sí, con toda seguridad 59,6 29,4 79,6 67,3 71,3
Probablemente sí 19,4 11,2 7,8 19,5 16,2
Probablemente no 12,1 10,6 3,2 4,5 2,8
No, con toda seguridad 4,9 37,6 9,3 3,2 3,6
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

4,1 10,3 - 5,4 6,1

N.C. - 0,9 - - -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)

SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2019
(1 o 2 en P5)

(N=1.191)

Pregunta 5a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Sí 60,1 62,0 68,7 51,4 67,3 55,7 37,6 50,0
No 38,7 36,2 30,6 47,6 31,8 44,3 62,4 50,0
N.S. 0,5 0,5 0,7 1,0 0,3 - - -
N.C. 0,7 1,3 - - 0,6 - - -
(N) (1.191) (272) (332) (98) (195) (19) (20) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Sí 31,0 44,5 39,4 35,3 62,7
No 69,0 52,4 60,6 62,8 35,8
N.S. - - - 1,8 -
N.C. - 3,1 - - 1,5
(N) (24) (57) (14) (69) (86)
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Pregunta 6
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en la
Comunidad Valenciana?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Mucho interés 9,6 11,9 9,8 8,6 14,4 11,4 5,1 -
Bastante interés 31,5 31,2 38,9 32,4 44,4 10,4 11,9 35,4
Poco interés 37,4 41,8 34,1 38,8 29,3 23,9 31,1 50,0
Ningún interés 21,1 14,7 17,2 20,1 10,6 54,3 51,8 14,6
N.C. 0,4 0,4 - - 1,4 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Mucho interés 1,7 4,8 15,6 7,7 4,8
Bastante interés 22,2 13,2 - 17,6 33,7
Poco interés 48,7 35,9 42,1 42,9 48,5
Ningún interés 27,4 46,1 42,3 30,1 13,0
N.C. - - - 1,6 -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)

Pregunta 7
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana, ¿qué será más importante para
Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Los temas propios de la
Comunidad Valenciana

43,5 37,5 47,0 45,8 54,2 37,4 46,3 50,0

Los temas generales de
España

35,3 41,3 33,5 38,3 27,8 31,9 14,1 -

(NO LEER) Ambos por
igual

17,1 18,5 17,4 15,5 16,1 28,3 25,4 50,0

(NO LEER) Ninguno de los
dos

2,5 0,9 1,0 0,5 1,9 - 4,0 -

N.S. 1,0 0,9 0,8 - - 2,4 5,1 -
N.C. 0,6 0,9 0,4 - - - 5,1 -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Los temas propios de la
Comunidad Valenciana

38,0 26,7 46,9 37,8 54,2

Los temas generales de
España

41,7 42,3 46,7 41,7 24,9

(NO LEER) Ambos por
igual

13,0 16,5 - 15,7 16,1

(NO LEER) Ninguno de los
dos

3,2 12,6 - 1,6 2,6

N.S. 4,1 0,9 - 1,6 2,3
N.C. - 0,9 6,5 1,6 -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 8R
¿A qué partido o coalición piensa votar Ud. en las elecciones a las Cortes Valencianas convocadas para el próximo 28 de
abril? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

PP 8,2 36,1 0,3 - - - - -
PSOE-PSPV 18,1 0,2 54,3 4,7 11,5 10,1 4,0 14,6
Unides Podem-EUPV 3,5 - 1,1 - 18,6 11,4 4,0 -
Ciudadanos 5,9 7,8 1,1 38,9 2,4 - - -
Compromís 7,3 0,4 5,9 - 30,5 2,4 - -
VOX 4,3 12,3 0,6 8,9 1,1 - 4,0 -
PACMA 1,2 - 0,4 - 1,9 24,7 - 35,4
Otro partido 0,6 - 0,4 - 0,6 11,4 5,1 -
Voto blanco 1,1 0,5 - 0,9 0,9 - 32,3 -
Voto nulo 0,1 - - - - - - -
No votará 8,1 3,5 2,9 3,3 0,7 10,1 17,3 -
No lo tiene decidido aún 30,4 31,5 27,1 38,7 28,3 29,9 33,4 50,0
N.S. 2,7 1,9 1,6 3,1 0,6 - - -
N.C. 8,4 5,8 4,4 1,4 2,9 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

PP 1,7 2,5 - 2,8 -
PSOE-PSPV 6,6 7,3 18,9 9,3 -
Unides Podem-EUPV 8,0 - - - -
Ciudadanos - 4,2 - 2,3 -
Compromís 16,3 3,7 - 6,4 1,3
VOX - 3,1 7,8 1,3 1,3
PACMA 3,2 0,4 7,8 3,2 -
Otro partido - 0,9 - 1,2 -
Voto blanco - 1,4 - 1,6 -
Voto nulo 4,1 - - - -
No votará 13,6 45,3 9,3 6,1 4,6
No lo tiene decidido aún 34,2 20,5 37,3 48,7 30,6
N.S. 7,5 5,8 - 9,1 3,3
N.C. 4,9 4,8 18,9 8,0 58,9
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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SÓLO A QUIENES EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2019 NO VOTARÁN, NO TIENEN
DECIDIDO AÚN SU VOTO, NO SABEN O NO CONTESTAN

(97, 94, 'N.S.' o 'N.C.' en P8)
(N=681)

Pregunta 9R
Y sin  ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

PP 7,4 31,0 - 5,6 0,8 - - -
PSOE-PSPV 16,6 4,1 50,8 2,1 9,3 - 19,9 70,7
Unidas Podemos 3,6 - 3,4 - 26,5 - - -
Ciudadanos 12,0 19,6 3,8 59,9 1,9 - - -
Compromís 5,8 - 8,5 2,5 26,5 - - -
VOX 1,3 2,6 0,8 - - - - -
PACMA 2,0 - - 2,5 7,2 42,7 - -
Otros partidos 0,7 - 1,0 - 3,8 - - -
Ninguno 32,2 29,9 16,9 18,2 11,5 57,3 70,0 -
N.S. 6,5 6,9 5,9 3,6 4,6 - 10,1 29,3
N.C. 11,6 5,9 9,1 5,6 7,7 - - -
(N) (681) (125) (128) (50) (66) (9) (13) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

PP - 5,8 - 2,7 1,0
PSOE-PSPV 31,2 10,8 23,9 13,3 5,0
Unidas Podemos 2,8 1,2 - - 1,3
Ciudadanos - 4,2 11,9 15,2 7,6
Compromís - 2,1 11,9 5,4 3,9
VOX 6,8 1,4 - 0,9 1,3
PACMA 2,8 1,4 - 0,9 1,3
Otros partidos - - - - 1,3
Ninguno 32,2 57,3 26,1 49,9 32,3
N.S. 13,6 8,4 14,2 4,1 6,5
N.C. 10,6 7,4 11,9 7,6 38,4
(N) (19) (108) (11) (57) (96)
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Pregunta 9a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2019).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

PP 11,9 49,3 0,3 2,6 0,3 - - -
PSOE-PSPV 26,3 1,9 72,6 5,7 14,5 10,1 14,1 50,0
Unides Podem-EUPV 5,3 - 2,3 - 27,3 11,4 4,0 -
Ciudadanos 11,9 16,1 2,5 66,8 3,0 - - -
Compromís 10,3 0,4 8,9 1,2 39,1 2,4 - -
VOX 5,0 13,5 0,9 8,9 1,1 - 4,0 -
PACMA 2,2 - 0,4 1,2 4,2 41,8 - 35,4
Otros partidos 1,0 - 0,7 - 1,9 11,4 5,1 -
En blanco 1,1 0,5 - 0,9 0,9 - 32,3 -
Voto nulo 0,1 - - - - - - -
No votaría 16,0 12,8 6,1 8,5 3,7 22,9 35,5 -
No sabe todavía 3,2 3,0 2,1 1,7 1,5 - 5,1 14,6
N.C. 5,8 2,5 3,3 2,6 2,5 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

PP 1,7 6,9 - 4,8 1,0
PSOE-PSPV 25,3 15,5 34,5 18,8 4,9
Unides Podem-EUPV 9,7 0,9 - - 1,3
Ciudadanos - 7,5 7,8 13,2 7,4
Compromís 16,3 5,3 7,8 10,3 5,1
VOX 4,1 4,2 7,8 2,0 2,6
PACMA 4,9 1,4 7,8 3,9 1,3
Otros partidos - 0,9 - 1,2 1,3
En blanco - 1,4 - 1,6 -
Voto nulo 4,1 - - - -
No votaría 19,4 43,8 17,1 35,9 31,5
No sabe todavía 8,2 6,4 9,3 2,9 6,4
N.C. 6,4 5,7 7,8 5,5 37,4
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 10
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 28 de
abril, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en la Comunidad Valenciana? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

PP 26,7 42,3 15,0 33,9 24,2 48,6 31,1 -
PSOE-PSPV 31,3 16,7 51,2 29,2 41,3 29,6 20,3 70,7
Unidas Podemos 0,3 - 0,3 - 1,4 - - -
Ciudadanos 3,4 6,4 0,9 8,9 2,0 2,4 - -
Compromís 3,3 1,5 2,3 - 8,0 - - -
VOX 1,1 0,4 1,2 0,9 0,3 - 5,1 -
Ninguno 1,1 2,2 0,1 0,9 1,6 - 4,0 -
N.S. 31,9 30,1 28,8 26,1 20,1 19,5 39,5 29,3
N.C. 0,9 0,4 0,3 - 1,3 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

PP 13,1 24,0 31,3 10,3 35,1
PSOE-PSPV 31,8 24,8 11,0 18,3 9,9
Unidas Podemos - 0,4 - - -
Ciudadanos - 3,8 - 6,1 1,3
Compromís 1,7 4,3 7,8 3,9 5,1
VOX 4,1 0,9 7,8 3,2 0,5
Ninguno - 0,7 - 1,2 0,5
N.S. 49,3 39,5 42,1 57,0 41,9
N.C. - 1,6 - - 5,7
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 11
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

PP 11,8 47,8 0,7 2,3 - - - -
PSOE-PSPV 27,2 2,9 71,3 6,6 19,7 21,5 14,1 14,6
Unidas Podemos 4,4 0,2 1,5 1,7 22,6 11,4 6,1 -
Ciudadanos 10,4 15,4 2,3 54,6 1,7 - - -
Compromís 10,2 0,4 7,9 1,2 37,6 2,4 - 35,4
VOX 4,3 11,0 0,9 8,0 1,1 - 4,0 -
PACMA 1,0 - 0,4 1,2 1,9 14,6 - 35,4
Otro partido 0,3 - - - 1,4 8,1 - -
Ninguno 7,4 4,5 2,9 4,0 2,5 15,8 27,1 14,6
N.S. 17,5 14,4 11,3 16,6 9,5 26,2 48,7 -
N.C. 5,5 3,4 0,8 3,8 2,0 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

PP 1,7 6,9 - 4,4 4,0
PSOE-PSPV 23,0 16,6 34,5 16,9 5,8
Unidas Podemos 8,0 0,9 - - -
Ciudadanos - 7,6 7,8 12,0 6,4
Compromís 16,3 5,1 7,8 13,2 7,7
VOX - 4,7 7,8 1,3 2,6
PACMA 3,2 0,7 - 0,7 -
Otro partido - - - - -
Ninguno 13,0 25,3 6,1 11,5 8,1
N.S. 34,8 25,9 28,2 28,5 29,1
N.C. - 6,0 7,8 11,5 36,4
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 12R
En todo caso, ¿cuál de los siguientes partidos considera más cercano a sus propias ideas? (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

PP 13,7 54,4 0,8 1,9 - - 5,1 -
PSOE-PSPV 26,7 1,9 71,9 6,6 14,1 20,3 19,2 64,6
Unidas Podemos 6,5 0,4 2,9 1,2 32,8 5,7 6,1 -
Ciudadanos 11,2 14,5 2,5 63,8 1,7 - 4,0 -
Compromís 10,2 1,2 7,5 1,2 37,5 2,4 - -
VOX 4,3 11,1 0,6 8,0 1,1 - 4,0 -
PACMA 1,7 - 0,4 1,2 3,1 41,8 - 35,4
Otros partidos 0,9 - 0,3 - 2,6 13,8 5,1 -
Ninguno 18,1 12,4 10,1 12,0 5,7 10,4 56,5 -
N.S. 2,1 2,4 1,1 1,0 - 5,7 - -
N.C. 4,6 1,5 1,9 3,3 1,4 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

PP 4,9 8,7 - 2,8 7,4
PSOE-PSPV 25,3 16,6 26,7 21,4 6,1
Unidas Podemos 3,4 1,6 7,8 1,6 1,3
Ciudadanos 3,2 7,3 7,8 13,9 6,4
Compromís 16,3 6,2 7,8 12,5 7,7
VOX 4,1 4,0 7,8 2,0 2,6
PACMA 1,7 1,4 7,8 0,7 -
Otros partidos - - - 1,6 -
Ninguno 29,8 45,0 26,4 39,7 27,9
N.S. 8,2 6,1 - 2,3 2,9
N.C. 3,2 3,0 7,8 1,6 37,8
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 13
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

4,9 2,4 0,6 - - 5,7 8,2 -

1 2,3 0,7 1,3 1,4 0,5 4,4 - -
2 1,1 0,9 0,4 - 0,3 - 5,1 -
3 0,8 - 1,0 2,6 - - - -
4 1,3 0,4 1,9 1,7 0,3 2,4 - -
5 4,1 2,5 2,6 3,2 1,6 5,7 14,2 -
6 2,5 1,8 2,1 3,5 2,3 - 8,0 -
7 5,0 4,7 4,0 5,2 2,9 4,4 8,0 -
8 9,8 8,3 12,0 14,1 7,4 17,1 19,2 14,6
9 17,2 23,0 22,2 21,5 15,5 10,1 21,0 35,4
10 Con toda seguridad, irá
a votar

50,2 54,9 52,1 46,8 69,4 50,1 16,3 50,0

N.S. 0,5 - - - - - - -
N.C. 0,3 0,4 - - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 8,2 8,9 8,8 8,6 9,4 8,0 6,9 9,4
Desviación típica 2,8 2,1 1,9 1,9 1,3 3,0 3,0 0,9
(N) (1.362) (291) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

8,9 32,9 9,3 1,6 2,6

1 6,4 12,1 - 3,2 -
2 1,7 4,9 - - 1,8
3 - 1,3 - 1,6 2,3
4 4,1 2,1 - 2,5 1,0
5 - 7,0 7,8 14,8 5,3
6 8,0 3,5 - 1,6 2,3
7 11,3 7,5 - 8,3 5,6
8 8,9 4,8 32,8 5,5 8,9
9 18,6 4,0 3,2 5,5 11,8
10 Con toda seguridad, irá
a votar

32,0 18,3 39,1 54,7 52,5

N.S. - 1,6 7,8 0,7 2,8
N.C. - - - - 3,1
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 7,1 4,1 7,8 8,1 8,5
Desviación típica 3,4 4,0 3,1 2,7 2,5
(N) (31) (139) (15) (78) (93)
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Pregunta 14
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

51,3 10,4 71,4 33,3 90,0 72,9 44,4 100,0

1 3,8 0,5 8,1 1,4 1,6 - 5,1 -
2 3,2 0,7 3,9 3,1 1,9 5,7 14,2 -
3 2,5 0,8 3,1 4,5 2,0 4,4 - -
4 2,1 1,4 1,5 8,2 - 4,4 2,1 -
5 11,2 15,5 6,5 26,3 3,8 12,5 13,1 -
6 3,2 8,5 0,6 8,5 - - 4,0 -
7 3,5 9,1 - 10,3 - - - -
8 2,8 10,5 0,4 0,9 - - - -
9 1,4 5,3 0,3 - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

7,7 33,9 - - - - - -

N.S. 5,5 2,5 4,1 2,3 0,7 - 17,1 -
N.C. 2,0 0,9 - 1,2 - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 2,6 7,0 0,8 3,3 0,3 1,0 1,6 -
Desviación típica 3,4 3,2 1,6 2,7 1,1 1,9 2,1 -
(N) (1.271) (282) (341) (103) (200) (22) (20) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

62,0 54,4 51,6 50,5 28,4

1 8,0 6,0 - 3,2 3,0
2 5,8 4,6 - 4,8 3,6
3 1,7 3,7 - 5,2 1,0
4 7,3 0,7 - 2,3 3,6
5 6,4 9,7 17,1 14,7 13,6
6 - 3,4 7,8 0,7 -
7 - 2,6 - 5,1 2,3
8 - 1,8 - - 2,8
9 1,7 0,7 - 1,2 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 2,5 7,8 1,6 0,5

N.S. 7,3 8,9 7,8 9,3 21,4
N.C. - 0,9 7,8 1,6 19,9
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 1,1 1,8 2,5 2,0 2,4
Desviación típica 2,0 2,8 3,5 2,7 2,8
(N) (29) (128) (14) (70) (58)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

PSOE-PSPV
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

30,3 63,4 2,3 42,5 19,9 39,7 33,4 35,4

1 3,9 4,4 1,4 4,9 3,5 5,7 6,1 -
2 3,9 4,2 0,6 9,5 4,4 2,4 5,1 -
3 3,8 4,8 0,8 10,0 4,7 - 6,1 14,6
4 3,8 3,3 2,0 5,2 6,1 10,1 5,1 -
5 14,5 9,9 12,7 11,4 24,6 22,6 23,2 -
6 5,7 3,4 7,3 4,0 10,8 - - -
7 5,1 0,6 10,4 5,6 5,1 2,4 13,1 -
8 7,1 0,8 14,9 2,6 9,0 5,7 - -
9 3,5 0,8 8,9 1,2 3,1 5,7 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

12,1 0,4 38,1 1,7 7,4 5,7 - 50,0

N.S. 4,3 3,7 0,3 1,4 1,4 - 8,0 -
N.C. 2,0 0,4 0,4 - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 4,2 1,4 7,8 2,5 4,6 3,3 2,9 5,4
Desviación típica 3,7 2,3 2,5 2,8 3,1 3,4 2,7 5,5
(N) (1.287) (280) (353) (106) (199) (22) (23) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

PSOE-PSPV
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

28,4 48,2 28,2 18,4 23,5

1 8,9 4,7 7,8 8,7 3,0
2 9,8 5,3 - 7,0 2,6
3 - 3,7 - 9,0 1,3
4 10,4 4,1 - 2,9 2,0
5 5,8 8,9 13,9 15,4 24,6
6 - 5,4 - 6,7 2,8
7 8,9 1,6 - 7,6 -
8 9,1 3,4 23,4 9,6 1,8
9 - 1,8 3,2 2,3 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

12,1 2,7 7,8 1,6 -

N.S. 6,4 8,0 7,8 9,3 18,6
N.C. - 2,2 7,8 1,6 19,9
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 3,8 2,2 4,4 3,9 2,8
Desviación típica 3,7 3,0 4,0 3,0 2,6
(N) (29) (127) (14) (70) (61)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

56,3 88,5 48,2 80,0 17,4 63,6 58,8 50,0

1 4,9 3,9 5,7 7,6 2,9 - 6,1 -
2 3,6 1,9 4,8 3,7 2,0 - - -
3 2,9 1,3 4,8 4,9 0,9 - 13,1 -
4 3,5 0,4 6,0 1,8 5,1 8,9 4,0 -
5 6,3 1,0 9,2 - 13,0 2,4 2,1 14,6
6 3,1 0,5 4,2 - 7,2 - 4,0 -
7 3,8 - 4,8 - 13,1 8,1 - -
8 3,4 0,4 3,0 - 13,9 5,7 - -
9 1,5 - 2,1 - 4,8 - - 35,4
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,1 - 0,5 0,5 18,5 11,4 - -

N.S. 5,7 1,5 6,4 1,4 1,2 - 11,9 -
N.C. 2,0 0,4 0,4 - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 2,0 0,3 2,2 0,4 5,8 2,6 1,1 3,9
Desviación típica 3,0 1,0 2,8 1,1 3,5 3,8 1,8 4,9
(N) (1.267) (286) (331) (106) (199) (22) (22) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

25,1 64,5 68,7 57,0 37,3

1 3,2 4,9 7,8 8,0 4,3
2 13,0 3,0 - 6,1 5,8
3 - 1,4 - 3,9 3,1
4 4,1 4,1 - 3,2 1,3
5 15,6 3,7 7,8 5,8 6,9
6 6,4 3,5 - 3,2 1,3
7 15,6 0,4 - 1,2 -
8 1,7 0,9 - 2,3 1,3
9 3,2 0,9 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,7 - - - -

N.S. 10,4 10,5 7,8 7,6 18,9
N.C. - 2,2 7,8 1,6 19,9
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 3,7 1,0 0,6 1,3 1,4
Desviación típica 3,1 2,1 1,5 2,2 2,1
(N) (28) (124) (14) (72) (60)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

47,4 35,0 56,0 13,6 74,9 60,4 50,7 64,6

1 4,6 3,8 7,3 0,9 5,1 2,4 5,1 35,4
2 4,4 2,3 6,2 0,5 5,1 - 6,1 -
3 3,7 3,5 5,3 2,1 2,9 5,7 4,0 -
4 3,6 4,1 4,3 2,3 3,0 8,9 5,1 -
5 12,1 21,7 8,1 14,8 4,5 11,2 8,0 -
6 4,8 7,9 3,4 11,0 1,6 5,7 5,1 -
7 3,6 3,5 2,0 16,2 - 5,7 - -
8 3,9 6,6 1,2 19,6 0,3 - - -
9 1,2 2,2 0,9 2,4 - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,3 5,5 0,4 15,7 1,7 - - -

N.S. 5,5 2,8 4,8 1,0 1,0 - 15,9 -
N.C. 2,0 0,9 - - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 2,5 3,6 1,6 6,1 0,9 1,9 1,4 0,4
Desviación típica 3,1 3,3 2,4 3,1 2,0 2,5 2,1 0,6
(N) (1.270) (281) (338) (106) (200) (22) (21) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

45,6 57,2 51,6 34,9 25,3

1 8,9 4,4 - 2,6 1,0
2 7,5 3,6 - 9,9 3,6
3 5,8 3,7 - 3,2 1,8
4 1,7 3,9 - 2,8 2,3
5 15,3 6,6 21,7 13,5 16,5
6 3,2 3,7 - 5,1 3,0
7 1,7 2,0 7,8 8,0 2,6
8 - 2,1 3,2 3,9 1,5
9 - 0,9 - 2,3 0,5
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 2,1 - 1,6 2,6

N.S. 10,4 8,0 7,8 10,6 19,4
N.C. - 1,8 7,8 1,6 19,9
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 1,7 1,7 2,2 3,0 3,0
Desviación típica 2,2 2,7 3,0 3,1 3,0
(N) (28) (128) (14) (69) (60)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Compromís
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

45,1 77,2 35,4 53,5 15,3 47,8 42,7 29,3

1 3,5 2,3 3,6 8,5 - 5,7 4,0 -
2 3,7 4,0 1,7 10,1 1,2 17,1 13,1 -
3 4,3 3,4 6,6 4,2 2,1 - 6,1 -
4 3,5 1,9 4,8 4,0 3,1 5,7 4,0 -
5 10,0 3,2 16,7 10,8 11,8 11,2 9,1 35,4
6 4,1 2,5 6,3 - 9,3 - 5,1 -
7 3,7 1,1 5,4 2,1 8,8 5,7 - -
8 4,0 0,4 5,9 2,2 10,4 4,4 - 35,4
9 3,0 - 4,0 1,2 8,2 2,4 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

5,7 - 2,6 - 27,2 - 4,0 -

N.S. 7,5 3,6 6,9 3,5 2,7 - 11,9 -
N.C. 2,0 0,4 0,1 - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 2,8 0,7 3,4 1,6 6,4 2,2 2,0 4,6
Desviación típica 3,4 1,7 3,2 2,3 3,5 2,8 2,7 3,8
(N) (1.244) (280) (330) (103) (196) (22) (22) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Compromís
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

28,3 55,6 49,9 41,3 29,9

1 7,3 4,7 - 5,1 3,8
2 7,5 2,9 - 3,9 3,6
3 11,3 2,5 7,8 2,9 4,4
4 - 5,0 - 7,4 0,5
5 7,5 6,0 7,8 11,6 6,4
6 3,4 2,5 - - 2,0
7 4,1 2,0 3,2 - 2,6
8 1,7 - 7,8 3,9 2,6
9 8,2 1,8 - - 3,8
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,1 2,2 - 9,6 1,3

N.S. 16,8 12,8 15,6 12,8 19,3
N.C. - 2,2 7,8 1,6 19,9
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 3,2 1,6 1,9 2,8 2,6
Desviación típica 3,4 2,7 3,0 3,5 3,2
(N) (26) (120) (12) (68) (60)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

IU-EUPV
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

57,0 89,6 47,3 75,5 22,9 49,9 54,8 50,0

1 3,7 2,0 4,3 9,0 1,2 - 14,1 -
2 2,8 1,6 4,0 2,6 2,3 5,7 4,0 -
3 3,1 1,7 6,3 4,2 0,5 - - 35,4
4 3,2 0,4 5,4 0,9 4,8 10,1 - -
5 7,2 1,3 8,9 2,4 14,3 19,5 10,1 -
6 3,8 0,4 5,3 0,9 12,5 2,4 5,1 14,6
7 3,8 0,3 5,0 1,2 12,4 - - -
8 3,4 - 2,3 - 13,2 2,4 - -
9 2,2 - 2,7 - 8,1 4,4 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,1 - 0,3 - 6,3 5,7 - -

N.S. 6,8 2,2 8,3 3,2 1,4 - 11,9 -
N.C. 1,9 0,4 - - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 1,9 0,2 2,3 0,6 5,1 2,8 1,2 1,9
Desviación típica 2,9 1,0 2,8 1,4 3,3 3,3 2,0 2,6
(N) (1.253) (284) (326) (104) (199) (22) (22) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

IU-EUPV
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

33,2 67,0 73,3 53,6 40,1

1 11,3 4,4 - 2,6 2,5
2 4,1 2,1 - 2,8 3,8
3 7,3 1,3 - 2,6 1,8
4 - 4,4 - 6,4 -
5 13,9 5,5 11,0 7,1 5,1
6 1,7 0,4 - 1,6 1,8
7 8,9 - - 2,8 2,6
8 5,8 1,8 - 6,7 1,3
9 1,7 0,7 - - 1,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - - -

N.S. 12,1 10,3 7,8 12,2 19,9
N.C. - 2,2 7,8 1,6 19,9
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 2,8 0,9 0,7 1,9 1,5
Desviación típica 3,0 2,0 1,8 2,8 2,6
(N) (27) (124) (14) (68) (59)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

73,5 53,2 89,1 62,0 93,6 87,5 80,1 100,0

1 3,0 3,3 2,4 7,7 0,5 4,4 11,9 -
2 2,1 3,3 0,8 3,1 1,5 - - -
3 1,5 4,2 - 3,5 1,1 - - -
4 1,1 1,5 1,1 4,2 0,6 - - -
5 3,2 8,2 0,8 2,8 0,6 8,1 - -
6 1,4 3,9 - 1,7 0,5 - - -
7 1,1 3,8 0,1 1,2 0,6 - - -
8 0,9 3,0 0,4 - - - - -
9 0,5 2,0 - 0,5 - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,4 8,7 0,6 8,4 0,6 - 4,0 -

N.S. 6,2 4,1 4,7 4,9 0,3 - 4,0 -
N.C. 2,0 0,9 - - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 1,0 2,6 0,2 1,7 0,3 0,4 0,5 -
Desviación típica 2,5 3,5 1,2 3,1 1,2 1,4 2,0 -
(N) (1.261) (277) (339) (102) (201) (22) (24) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

77,4 73,8 65,5 69,1 46,2

1 - 4,9 - 2,3 1,5
2 3,2 1,6 - 5,1 2,6
3 4,1 1,1 - - -
4 - - - 1,6 -
5 3,2 0,7 3,2 7,7 3,1
6 - 2,5 - - 1,0
7 1,7 0,4 - - -
8 4,1 - - - 1,3
9 - 0,7 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 3,1 7,8 1,3 1,3

N.S. 6,4 9,4 15,6 11,2 23,1
N.C. - 1,8 7,8 1,6 19,9
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 0,8 0,8 1,2 0,8 0,9
Desviación típica 2,1 2,3 3,3 1,9 2,3
(N) (29) (126) (12) (69) (56)
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Pregunta 15
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de mayo de 2015...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Fue a votar y votó 83,7 96,2 97,2 91,8 94,8 84,2 80,7 100,0
No tenía edad para votar 2,9 0,3 - - 1,0 - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

- - - - - - - -

No fue a votar porque no
pudo

2,4 1,1 0,3 1,4 1,2 - - -

Prefirió no votar 8,1 1,4 1,6 2,8 1,1 10,1 9,1 -
No tenía derecho a voto 1,7 0,4 0,5 0,9 0,6 - - -
No recuerda 1,2 0,6 0,4 3,0 1,2 5,7 10,2 -
N.C. - - - - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Fue a votar y votó - 18,6 - 89,7 94,9
No tenía edad para votar 100,0 4,0 - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

- - - - -

No fue a votar porque no
pudo

- 15,2 3,2 3,2 1,0

Prefirió no votar - 58,6 6,1 4,5 4,1
No tenía derecho a voto - 2,0 90,7 - -
No recuerda - 1,6 - 2,6 -
N.C. - - - - -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2015
(1 en P15)
(N=1.149)

Pregunta 15aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos
Compromís-
Podemos-

EUPV
Otros partidos En blanco Voto nulo

PP 24,0 85,9 1,0 16,9 0,3 - 4,9 -
PSOE-PSPV 28,9 2,7 83,1 6,3 5,2 16,1 14,8 50,0
Podemos 7,7 - 1,7 - 37,4 - 4,9 -
Ciudadanos 7,3 3,8 1,7 59,8 0,5 - 4,9 -
IU-EUPV 1,8 - - - 9,4 6,8 - -
Compromís 12,1 1,9 9,4 4,9 41,8 9,6 - 35,4
PACMA 0,7 - - - 0,8 23,1 - -
Otros partidos 0,6 - - - 0,7 18,8 - -
En blanco 2,1 1,2 0,3 1,3 - 6,8 70,4 -
Voto nulo 0,1 - 0,3 - - - - 14,6
No recuerda 6,6 4,1 2,3 8,5 3,3 18,8 - -
N.C. 8,0 0,4 0,3 2,3 0,7 - - -
(N) (1.149) (281) (345) (98) (191) (19) (20) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de 2016

No votó No recuerda N.C.
PP 13,3 6,1 5,1
PSOE-PSPV 30,2 7,1 1,3
Podemos 8,5 9,7 1,3
Ciudadanos 3,7 8,3 -
IU-EUPV - 1,8 -
Compromís 20,1 9,7 1,3
PACMA 2,0 1,8 -
Otros partidos - 3,6 -
En blanco 2,0 1,4 1,6
Voto nulo - - -
No recuerda 14,4 42,4 5,2
N.C. 5,7 8,2 84,1
(N) (26) (71) (94)
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Pregunta 15aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2015.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

PP 20,0 82,6 0,9 15,5 0,3 - 4,0 -
PSOE-PSPV 24,2 2,6 80,7 5,8 4,9 13,6 11,9 50,0
Podemos 6,5 - 1,6 - 35,4 - 4,0 -
Ciudadanos 6,1 3,6 1,7 55,0 0,5 - 4,0 -
IU-EUPV 1,5 - - - 8,9 5,7 - -
Compromís 10,1 1,8 9,2 4,5 39,6 8,1 - 35,4
PACMA 0,6 - - - 0,7 19,5 - -
Otros partidos 0,5 - - - 0,6 15,8 - -
En blanco 1,7 1,2 0,3 1,2 - 5,7 56,8 -
Voto nulo 0,1 - 0,3 - - - - 14,6
No tenía edad 2,9 0,3 - - 1,0 - - -
No votó 10,5 2,4 1,9 4,2 2,3 10,1 9,1 -
No tenía derecho a voto 1,7 0,4 0,5 0,9 0,6 - - -
No recuerda 6,8 4,5 2,6 10,9 4,4 21,5 10,2 -
N.C. 6,7 0,4 0,3 2,1 0,6 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

PP - 2,5 - 5,5 4,8
PSOE-PSPV - 5,6 - 6,4 1,3
Podemos - 1,6 - 8,7 1,3
Ciudadanos - 0,7 - 7,5 -
IU-EUPV - - - 1,6 -
Compromís - 3,7 - 8,7 1,3
PACMA - 0,4 - 1,6 -
Otros partidos - - - 3,2 -
En blanco - 0,4 - 1,2 1,5
Voto nulo - - - - -
No tenía edad 100,0 4,0 - - -
No votó - 73,8 9,3 7,7 5,1
No tenía derecho a voto - 2,0 90,7 - -
No recuerda - 4,3 - 40,6 4,9
N.C. - 1,1 - 7,4 79,8
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 16
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as valencianos/as. Le agradecería que me indicara, con respecto
a cada uno/a de ellos/as, si lo/a conoce y en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 1 a
10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Isabel Bonig
Valora 46,2 52,3 51,1 41,5 61,0 47,8 38,5 50,0
No conoce 37,9 34,3 33,9 41,0 31,2 46,5 49,6 14,6
N.S. 14,4 13,4 14,3 15,9 7,5 5,7 11,9 35,4
N.C. 1,4 - 0,7 1,7 0,3 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 3,8 6,5 2,6 4,2 2,5 2,6 3,5 1,7
Desviación típica 2,6 2,3 2,0 1,8 1,9 1,6 1,6 0,7
(N) (635) (153) (182) (44) (123) (11) (10) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Isabel Bonig
Valora 4,1 36,5 22,1 27,0 34,0
No conoce 68,3 45,5 54,5 49,6 37,2
N.S. 23,6 15,3 23,4 23,5 19,1
N.C. 4,1 2,7 - - 9,7
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 5,0 2,9 5,5 3,2 4,2
Desviación típica - 2,2 1,1 2,5 2,4
(N) (1) (52) (4) (21) (34)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Toni Cantó
Valora 68,5 70,7 72,4 86,1 87,0 82,9 52,6 85,4
No conoce 12,7 10,2 11,8 7,2 6,7 5,7 12,2 -
N.S. 17,3 18,4 15,2 6,1 6,0 11,4 35,3 14,6
N.C. 1,5 0,8 0,5 0,5 0,3 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 3,6 4,8 3,0 5,6 2,2 2,5 3,6 1,0
Desviación típica 2,4 2,3 2,0 2,2 1,8 1,7 1,7 -
(N) (941) (206) (257) (92) (176) (18) (13) (3)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Toni Cantó
Valora 27,0 44,6 29,5 52,2 58,0
No conoce 50,5 22,4 51,6 17,3 7,6
N.S. 22,6 29,4 18,9 27,6 26,0
N.C. - 3,6 - 2,9 8,4
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 3,3 2,9 3,6 3,1 3,8
Desviación típica 2,6 2,3 2,8 2,1 2,0
(N) (8) (63) (5) (41) (57)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Rubén Martínez Dalmau
Valora 19,3 20,7 18,9 21,3 22,8 21,5 30,1 35,4
No conoce 65,8 67,2 61,8 63,7 67,8 78,5 52,8 50,0
N.S. 11,9 9,5 17,0 12,2 8,2 - 17,1 14,6
N.C. 3,0 2,6 2,3 2,8 1,3 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 3,3 2,3 3,3 3,1 5,0 2,3 4,1 1,0
Desviación típica 2,3 2,0 2,2 1,7 2,6 2,5 1,6 -
(N) (265) (60) (67) (23) (46) (5) (7) (1)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Rubén Martínez Dalmau
Valora 5,8 16,7 15,6 6,4 22,6
No conoce 82,9 66,2 76,6 80,4 56,4
N.S. 3,2 14,0 7,8 11,0 9,8
N.C. 8,2 3,0 - 2,3 11,2
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 5,9 2,2 3,0 3,8 3,3
Desviación típica 2,1 1,5 2,6 1,8 2,1
(N) (2) (24) (3) (5) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Mónica Oltra
Valora 73,1 75,3 77,5 84,0 91,3 70,4 62,6 100,0
No conoce 14,7 15,0 13,5 9,6 4,2 15,8 10,1 -
N.S. 11,2 9,7 8,3 6,4 4,5 11,4 27,3 -
N.C. 1,1 - 0,7 - - 2,4 - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 5,0 3,0 5,8 3,8 7,2 4,3 4,1 7,5
Desviación típica 2,7 2,1 2,2 2,3 2,2 2,7 2,3 3,4
(N) (1.004) (220) (276) (90) (184) (16) (15) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Mónica Oltra
Valora 36,0 46,4 53,0 65,7 63,1
No conoce 49,5 27,3 36,0 19,6 9,7
N.S. 10,4 23,6 7,8 14,1 21,4
N.C. 4,1 2,7 3,2 0,7 5,8
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 5,8 3,6 5,9 5,0 4,6
Desviación típica 2,0 2,5 3,3 2,6 2,8
(N) (11) (66) (9) (52) (62)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Ximo Puig
Valora 83,4 86,8 88,6 90,8 92,3 84,2 74,6 100,0
No conoce 6,0 5,0 5,2 3,7 2,4 - - -
N.S. 9,5 7,7 5,3 4,5 5,4 15,8 25,4 -
N.C. 1,1 0,5 0,9 0,9 - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 4,8 3,2 6,6 3,7 5,9 3,7 4,3 5,9
Desviación típica 2,6 2,2 2,3 2,3 1,8 2,5 2,1 2,4
(N) (1.146) (254) (315) (97) (186) (19) (18) (4)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Ximo Puig
Valora 55,7 65,3 75,1 77,2 71,2
No conoce 18,5 14,0 17,1 10,6 4,3
N.S. 25,9 18,9 7,8 11,6 18,7
N.C. - 1,8 - 0,7 5,8
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 5,5 3,5 4,9 4,2 4,0
Desviación típica 1,8 2,4 2,8 2,4 2,5
(N) (17) (93) (12) (61) (70)

Pregunta 17
¿Y quién prefiere Ud. que ocupe la Presidencia de la Comunidad Valenciana después de las próximas elecciones
autonómicas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Isabel Bonig 8,2 32,6 0,3 2,8 0,6 - - -
Toni Cantó 6,7 9,8 1,9 38,1 1,3 - - -
Rubén Martínez Dalmau 1,4 - 1,1 - 7,8 - - -
Mónica Oltra 15,6 3,4 13,1 5,2 53,1 6,8 6,1 -
Ximo Puig 22,8 5,2 59,6 6,8 13,9 21,5 2,1 64,6
Otro/a 2,8 5,6 1,2 2,8 2,4 10,1 - -
Ninguno/a de ellos/as 13,8 10,9 4,8 15,6 7,2 39,7 63,5 35,4
N.S. 25,2 30,7 16,5 28,2 12,1 21,8 28,3 -
N.C. 3,4 1,7 1,6 0,5 1,6 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Isabel Bonig - 5,5 - 1,6 2,6
Toni Cantó - 4,3 - 6,8 2,3
Rubén Martínez Dalmau - - - - -
Mónica Oltra 19,7 5,2 15,6 22,1 9,0
Ximo Puig 12,9 16,3 11,0 11,8 4,7
Otro/a - 3,7 - 2,3 1,3
Ninguno/a de ellos/as 14,5 28,0 13,9 16,3 25,0
N.S. 52,9 32,6 51,6 37,5 31,8
N.C. - 4,5 7,8 1,6 23,4
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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P18A y RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 18
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016 al Parlamento español...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Fue a votar y votó 85,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No tenía edad para votar 2,3 - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,4 - - - - - - -

No fue a votar porque no
pudo

2,0 - - - - - - -

Prefirió no votar 7,9 - - - - - - -
No tenía derecho a voto 1,2 - - - - - - -
No recuerda 0,7 - - - - - - -
N.C. 0,3 - - - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Fue a votar y votó - - - 88,1 96,2
No tenía edad para votar 100,0 - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

- 3,5 - - -

No fue a votar porque no
pudo

- 19,4 - - -

Prefirió no votar - 77,1 - - -
No tenía derecho a voto - - 100,0 - -
No recuerda - - - 11,9 -
N.C. - - - - 3,8
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 19
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

20,5 46,1 9,2 19,8 4,0 17,1 4,2 14,6

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

13,1 15,7 11,0 24,6 5,2 8,1 8,0 -

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

43,6 31,1 58,0 43,6 38,4 44,2 67,5 14,6

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

13,2 4,3 13,5 6,4 35,1 11,4 13,1 35,4

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

4,4 - 2,9 2,4 14,6 19,3 - -

N.S. 4,4 1,9 5,0 3,3 1,5 - 2,1 35,4
N.C. 0,8 0,9 0,4 - 1,3 - 5,1 -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

- 25,4 22,1 14,1 28,7

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

13,0 13,4 7,8 19,5 14,8

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

46,1 41,2 54,5 36,2 41,7

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

19,7 11,4 7,8 12,3 2,1

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

11,3 3,4 - 1,6 4,8

N.S. 9,8 4,3 7,8 14,7 6,6
N.C. - 0,9 - 1,6 1,3
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 20
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

1 Izquierda 4,3 0,2 5,1 - 14,1 - - 14,6
2 4,4 0,2 6,9 - 13,2 12,5 - 14,6
3 16,1 - 23,5 3,8 42,2 24,7 8,0 -
4 18,2 1,1 40,2 8,4 17,0 22,8 26,2 35,4
5 25,5 24,8 15,7 43,6 10,8 34,3 36,5 35,4
6 8,1 17,0 2,0 21,7 1,9 - 5,1 -
7 5,5 17,2 0,4 13,0 - - 5,1 -
8 5,1 18,2 0,4 4,9 - - 4,0 -
9 2,8 11,1 0,6 - - - - -
10 Derecha 1,8 6,2 0,1 2,6 - - - -
N.S. 4,3 2,1 3,5 1,0 0,9 5,7 13,1 -
N.C. 4,0 1,9 1,6 1,0 - - 2,1 -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)
Media 4,7 6,9 3,7 5,6 3,0 3,8 4,8 3,6
Desviación típica 2,0 1,6 1,2 1,3 1,2 1,1 1,2 1,7
(N) (1.259) (280) (337) (105) (200) (21) (21) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

1 Izquierda 11,5 2,7 - 0,7 3,1
2 3,4 - - 4,8 -
3 16,2 11,0 23,4 15,7 3,8
4 21,1 14,9 15,6 14,7 6,3
5 14,5 34,5 26,4 36,2 50,5
6 7,3 5,8 23,4 8,0 5,1
7 - 2,4 - 2,9 2,6
8 - 3,7 - 1,3 2,6
9 - 2,3 7,8 - -
10 Derecha - 2,1 - - -
N.S. 17,9 10,9 3,2 7,7 6,3
N.C. 8,2 9,6 - 8,0 19,7
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
Media 3,6 4,9 4,9 4,5 4,9
Desviación típica 1,5 1,7 1,7 1,3 1,2
(N) (23) (113) (16) (66) (73)

Pregunta 21
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Hombre 48,6 46,2 47,0 58,2 55,3 27,5 48,3 85,4
Mujer 51,4 53,8 53,0 41,8 44,7 72,5 51,7 14,6
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Hombre 60,7 49,7 40,6 35,6 46,9
Mujer 39,3 50,3 59,4 64,4 53,1
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 22
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

De 18 a 24 años 7,5 4,2 2,3 5,1 7,1 15,8 - -
De 25 a 34 años 12,9 7,5 7,4 23,1 19,3 16,1 17,1 14,6
De 35 a 44 años 18,8 16,4 14,3 22,1 24,7 38,5 43,5 35,4
De 45 a 54 años 20,1 18,2 24,7 28,1 20,2 11,4 26,2 -
De 55 a 64 años 16,0 17,4 17,7 13,6 19,8 12,5 5,1 35,4
65 y más años 24,7 36,3 33,5 8,0 8,9 5,7 8,2 14,6
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

De 18 a 24 años 100,0 11,6 42,3 3,9 1,3
De 25 a 34 años - 18,2 21,7 17,0 14,7
De 35 a 44 años - 22,8 17,1 19,3 15,4
De 45 a 54 años - 12,7 15,6 17,6 21,1
De 55 a 64 años - 16,0 - 11,2 15,0
65 y más años - 18,6 3,2 31,0 32,4
(N) (31) (142) (16) (79) (99)

Pregunta 23aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Sin estudios 5,4 5,7 9,4 2,2 0,6 - - -
Primaria 12,9 19,7 15,5 2,4 5,7 5,7 6,1 -
Secundaria 1ª etapa 27,9 29,6 28,0 26,7 20,9 19,5 32,3 85,4
Secundaria 2ª etapa 12,6 12,4 11,5 14,3 11,3 19,5 18,2 14,6
F.P. 16,5 12,4 14,6 24,8 18,9 37,2 21,0 -
Superiores 24,6 19,5 21,0 29,7 42,5 18,2 22,4 -
N.C. 0,2 0,9 - - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Sin estudios - 4,0 - 7,7 8,9
Primaria - 15,4 11,0 19,8 9,3
Secundaria 1ª etapa 41,1 35,3 21,7 17,0 31,3
Secundaria 2ª etapa 34,3 12,8 45,2 12,4 2,3
F.P. 20,5 12,4 11,0 19,0 19,3
Superiores 4,1 20,0 11,0 24,0 28,9
N.C. - - - - -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 24
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Trabaja 47,4 41,9 39,9 70,4 60,8 64,7 53,7 35,4
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,0 31,1 34,1 10,5 13,3 11,4 9,3 14,6

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

3,1 5,8 4,6 0,9 - - 4,0 -

Parado/a y ha trabajado
antes

13,4 10,0 14,4 10,9 14,3 19,5 29,0 50,0

Parado/a y busca su primer
empleo

0,2 0,4 - - - - - -

Estudiante 5,2 2,2 1,8 1,8 7,1 4,4 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

6,5 8,2 5,0 4,5 4,1 - 4,0 -

Otra situación 0,3 0,4 0,3 0,9 0,5 - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Trabaja - 48,7 26,7 49,2 48,1
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- 17,0 3,2 23,3 30,9

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

- 2,5 - 4,5 -

Parado/a y ha trabajado
antes

4,1 18,3 32,8 8,0 11,9

Parado/a y busca su primer
empleo

3,2 0,4 - - -

Estudiante 88,7 3,4 31,3 3,9 1,3
Trabajo doméstico no
remunerado

4,1 9,7 6,1 11,2 7,9

Otra situación - - - - -
N.C. - - - - -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P24)
(N=650)

Pregunta 24a
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos
Compromís-
Podemos-

EUPV
Otros partidos En blanco Voto nulo

Directores/as y gerentes 8,2 15,3 6,6 8,8 7,2 8,8 - -
Profesionales
científicos/as e
intelectuales

14,9 9,1 12,4 19,2 23,4 8,8 13,5 -

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

17,1 17,7 14,4 17,4 22,2 12,4 33,9 -

Personal de apoyo
administrativo

8,7 10,7 9,3 8,4 5,3 15,7 7,4 -

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

20,4 13,9 18,3 18,5 20,7 43,8 20,9 -

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

2,1 3,5 1,1 2,7 1,2 - - -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

13,6 16,2 19,5 13,7 12,2 3,6 24,4 100,0

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

2,1 3,1 2,0 1,7 0,8 - - -

Ocupaciones
elementales

7,7 5,6 10,8 3,0 3,5 - - -

Ocupaciones militares y
otros cuerpos de
seguridad del Estado
(Policía, Guardia Civil...)

1,4 4,2 - 3,4 - - - -

Otra ocupación 3,6 0,8 5,1 3,3 3,4 6,9 - -
N.C. 0,2 - 0,7 - - - - -
(N) (650) (122) (142) (75) (123) (14) (13) (1)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No votó No tenía
derecho a voto No recuerda N.C.

Directores/as y gerentes 8,8 - - 5,3
Profesionales
científicos/as e
intelectuales

7,5 12,1 16,3 21,0

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

10,5 - 19,6 15,9

Personal de apoyo
administrativo

4,4 - 16,3 10,7

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

37,2 58,6 19,0 12,2

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

2,6 - 5,9 -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

7,6 - 4,6 8,3

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

- - 6,5 4,7

Ocupaciones
elementales

10,5 29,3 10,4 18,7

Ocupaciones militares y
otros cuerpos de
seguridad del Estado
(Policía, Guardia Civil...)

1,8 - - -

Otra ocupación 9,0 - 1,3 2,1
N.C. - - - 1,1
(N) (69) (4) (39) (47)

Pregunta 25
¿Tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

De nacimiento 96,0 98,4 95,8 99,5 96,9 100,0 96,0 100,0
La ha adquirido con
posterioridad

4,0 1,6 4,2 0,5 3,1 - 4,0 -

N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

De nacimiento 92,7 89,0 51,6 97,2 100,0
La ha adquirido con
posterioridad

7,3 11,0 48,4 2,8 -

N.S. - - - - -
N.C. - - - - -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 26
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Sí 60,3 65,7 61,1 59,9 62,5 59,0 53,5 50,0
No 39,4 34,3 38,5 38,9 37,5 41,0 46,5 50,0
N.C. 0,3 - 0,4 1,2 - - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Sí 68,3 48,6 37,7 52,6 64,0
No 31,7 50,5 62,3 47,4 36,0
N.C. - 0,9 - - -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)

Pregunta 27
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE-PSPV Ciudadanos Compromís-
Podemos-EUPV Otros partidos En blanco Voto nulo

Sí, una línea 92,3 90,6 88,0 93,4 98,5 100,0 97,9 85,4
Sí, más de una línea 2,0 2,1 4,0 3,8 1,0 - - -
No 5,3 7,3 7,6 1,7 - - 2,1 14,6
N.C. 0,4 - 0,4 1,2 0,5 - - -
(N) (1.373) (292) (355) (107) (202) (22) (25) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

No tenía edad No votó No tenía derecho
a voto No recuerda N.C.

Sí, una línea 98,3 92,2 100,0 87,9 95,9
Sí, más de una línea - 1,1 - - -
No 1,7 5,5 - 12,1 4,1
N.C. - 1,3 - - -
(N) (31) (142) (16) (79) (99)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situación general de la Comunidad Valenciana, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena,
buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 1,6 9,0 0,9 2,2 1,0 0,6 - 1,7 3,6 - 7,3 - 1,0
Buena 25,4 46,9 34,3 35,1 28,4 22,7 20,5 13,9 13,0 16,1 12,8 15,8 22,2
Regular 48,7 31,1 47,1 45,1 52,0 50,9 54,4 62,6 38,9 31,8 55,2 40,6 54,2
Mala 17,0 11,3 13,1 13,2 13,4 18,5 20,3 15,4 28,2 23,0 20,5 26,2 15,7
Muy mala 6,2 0,9 3,8 4,0 5,0 6,6 2,2 6,4 14,5 29,1 4,3 9,2 4,6
N.S. 1,0 0,9 0,9 0,5 0,2 0,7 2,5 - - - - 8,1 2,3
N.C. 0,1 - - - - - - - 1,8 - - - -
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación general de la Comunidad Valenciana es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor
que hace cuatro años?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho mejor 3,6 19,4 5,1 4,3 6,0 1,1 2,0 - 1,8 6,5 5,2 - -
Mejor 30,7 55,1 57,5 50,3 37,1 22,5 21,5 12,5 17,9 5,7 10,4 13,3 25,9
Igual 41,8 17,7 19,6 32,7 43,9 53,6 42,5 44,1 32,5 25,1 37,0 61,6 42,6
Peor 19,1 5,6 17,8 10,3 10,2 17,7 31,0 37,0 39,2 49,7 36,2 18,2 16,6
Mucho peor 1,7 - - - 1,0 1,6 0,9 3,4 5,0 12,9 2,1 0,9 4,6
N.S. 2,9 2,1 - 2,4 1,8 3,5 2,1 3,1 1,8 - 9,2 6,0 10,2
N.C. 0,1 - - - - - - - 1,8 - - - -
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

Pregunta 3
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en los últimos cuatro años el Gobierno de la
Comunidad Valenciana: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 1,7 12,5 2,5 2,4 2,1 0,3 - 1,7 1,8 - - - 1,0
Buena 26,3 49,1 41,9 44,3 38,5 16,2 17,6 9,5 9,1 9,0 11,5 12,4 16,2
Regular 44,5 30,6 44,1 40,5 43,4 56,8 46,4 44,7 33,1 17,6 44,0 30,8 47,1
Mala 17,1 2,7 8,5 7,5 10,7 17,1 22,3 28,6 42,2 35,9 22,6 34,7 17,6
Muy mala 6,4 2,1 2,1 2,4 3,7 6,0 9,3 9,1 12,3 34,8 19,7 3,4 5,6
N.S. 3,7 3,0 - 2,8 1,6 3,6 4,3 6,4 1,5 2,7 2,1 16,6 7,9
N.C. 0,3 - 0,9 - - - - - - - - 2,1 4,6
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

Pregunta 4
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el presidente Ximo Puig, al frente del Gobierno valenciano, durante los
últimos cuatro años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 2,3 7,8 4,6 4,2 2,9 1,3 0,9 - 1,8 - 2,1 0,9 -
Buena 25,5 44,4 51,7 40,3 37,0 16,7 9,6 12,1 10,5 13,6 6,1 18,3 14,4
Regular 39,9 38,3 32,2 36,6 37,5 53,1 44,3 36,7 20,0 21,3 42,4 35,3 28,6
Mala 16,9 4,8 9,7 8,7 12,3 14,9 23,7 35,3 43,9 10,3 22,6 21,7 27,8
Muy mala 7,5 2,1 - 2,6 4,5 6,1 9,9 10,4 18,4 54,9 21,6 3,4 5,6
N.S. 7,7 2,6 1,7 7,5 5,9 7,8 11,6 5,5 3,6 - 5,2 20,4 21,3
N.C. 0,2 - - - - - - - 1,8 - - - 2,3
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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Pregunta 5
Como Ud. sabe, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana. ¿Piensa Ud. ir
a votar en estas elecciones?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, con toda seguridad 74,9 89,2 88,6 85,3 75,3 68,7 72,4 81,8 92,7 80,8 87,5 31,1 50,6
Probablemente sí 11,9 6,9 9,3 7,7 11,9 15,2 17,4 5,4 2,9 16,0 8,5 21,9 12,5
Probablemente no 3,2 0,9 2,1 1,6 2,5 3,4 3,9 3,0 0,8 - - 15,2 7,9
No, con toda seguridad 6,2 2,1 - 3,4 4,9 7,3 1,1 8,1 3,6 3,2 - 28,4 18,0
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

3,8 0,9 - 1,9 5,4 5,4 5,2 1,7 - - 4,0 3,4 8,7

N.C. 0,1 - - - - - - - - - - - 2,3
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2019
(1 o 2 en P5)

(N=1.191)

Pregunta 5a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 60,1 76,6 82,1 63,6 64,9 44,9 50,8 64,0 71,0 86,6 74,0 39,1 52,1
No 38,7 23,4 17,9 35,8 34,1 54,0 47,9 34,1 29,0 10,1 26,0 53,6 44,2
N.S. 0,5 - - - 1,0 0,3 - - - 3,3 - 1,7 3,7
N.C. 0,7 - - 0,6 - 0,8 1,3 1,9 - - - 5,7 -
(N) (1.191) (56) (58) (205) (218) (294) (99) (65) (67) (38) (24) (32) (34)

Pregunta 6
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en la
Comunidad Valenciana?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho interés 9,6 24,9 7,2 13,1 7,3 7,4 7,2 16,8 17,7 3,2 17,6 0,9 2,3
Bastante interés 31,5 32,7 49,1 40,5 35,0 27,8 26,6 34,6 29,7 27,8 29,0 5,2 23,5
Poco interés 37,4 32,8 28,9 31,7 33,9 45,0 38,0 35,7 35,9 50,3 32,9 36,8 37,6
Ningún interés 21,1 9,5 14,8 13,9 23,5 19,7 28,2 12,9 14,9 18,7 20,6 57,2 34,3
N.C. 0,4 - - 0,8 0,4 - - - 1,8 - - - 2,3
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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Pregunta 7
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en la Comunidad Valenciana, ¿qué será más importante para
Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Los temas propios de la
Comunidad Valenciana

43,5 54,2 52,5 53,7 49,8 45,0 36,2 31,8 31,7 37,4 21,4 11,4 37,0

Los temas generales de
España

35,3 29,8 34,3 31,2 27,9 36,6 35,6 47,0 41,8 46,4 64,0 44,5 29,1

(NO LEER) Ambos por
igual

17,1 14,3 11,1 14,0 20,2 14,4 25,4 17,9 24,0 16,2 14,6 22,0 11,6

(NO LEER) Ninguno de los
dos

2,5 1,7 2,1 1,0 1,1 2,9 - 1,7 0,8 - - 15,8 9,7

N.S. 1,0 - - - 0,4 0,9 0,5 1,7 - - - 5,4 7,9
N.C. 0,6 - - - 0,5 0,1 2,3 - 1,8 - - 0,9 4,6
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

Pregunta 8R
¿A qué partido o coalición piensa votar Ud. en las elecciones a las Cortes Valencianas convocadas para el próximo 28 de
abril? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 8,2 0,9 - - 1,0 5,7 22,7 21,5 30,1 47,9 28,1 0,9 2,3
PSOE-PSPV 18,1 24,6 31,3 29,6 42,7 8,2 4,3 3,1 - 5,7 - 7,2 1,0
Unides Podem-EUPV 3,5 7,0 16,5 9,1 3,1 1,1 - - - - - 3,0 -
Ciudadanos 5,9 - - 0,2 2,6 9,5 19,0 11,4 10,9 4,6 - 2,1 -
Compromís 7,3 33,5 23,2 17,5 7,1 1,7 2,3 - 1,8 - - - 2,3
VOX 4,3 - - - 0,2 2,0 6,5 17,0 19,4 28,7 25,9 - 1,0
PACMA 1,2 0,9 1,6 3,5 1,0 0,6 1,6 - - - - - 2,3
Otro partido 0,6 - 4,2 0,6 - 0,7 0,9 1,7 - - - - -
Voto blanco 1,1 - 2,1 - 0,8 2,4 - - 2,2 - - 3,8 -
Voto nulo 0,1 - - - - - - - - - - - 2,3
No votará 8,1 3,0 - 3,2 6,3 10,1 2,3 9,8 3,6 3,2 - 43,5 21,3
No lo tiene decidido aún 30,4 18,1 20,0 27,7 28,4 40,6 35,3 28,7 28,0 8,4 22,3 28,0 27,8
N.S. 2,7 0,9 0,9 1,8 1,4 4,1 1,6 1,7 1,8 1,3 4,3 4,8 9,2
N.C. 8,4 11,2 - 6,8 5,5 13,1 3,4 5,0 2,2 - 19,5 6,8 30,5
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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SÓLO A QUIENES EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2019 NO VOTARÁN, NO TIENEN
DECIDIDO AÚN SU VOTO, NO SABEN O NO CONTESTAN

(97, 94, 'N.S.' o 'N.C.' en P8)
(N=681)

Pregunta 9R
Y sin  ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 7,4 - 4,2 - - 4,5 19,7 24,6 45,0 75,1 17,4 5,0 5,2
PSOE-PSPV 16,6 26,0 24,4 23,5 39,7 13,0 5,3 4,4 - - - 9,2 7,8
Unidas Podemos 3,6 15,6 18,5 12,4 2,2 1,1 - - 5,1 - - 5,1 -
Ciudadanos 12,0 - - 3,8 7,0 14,8 31,6 16,4 18,4 - 42,3 5,2 7,8
Compromís 5,8 15,6 24,4 19,7 4,3 4,0 2,7 - - - - 2,6 -
VOX 1,3 - - 1,1 - 1,4 3,8 1,5 - - 15,8 1,1 -
PACMA 2,0 7,7 - 3,2 1,2 3,4 - - - - - - -
Otros partidos 0,7 6,5 - 2,9 1,2 - - - - - - - -
Ninguno 32,2 19,4 24,4 17,4 27,1 39,5 22,5 29,2 11,2 24,9 4,6 62,6 39,6
N.S. 6,5 - 4,2 6,1 6,8 6,9 8,5 12,7 10,2 - - 3,6 5,2
N.C. 11,6 9,1 - 9,8 10,4 11,5 5,9 11,2 10,2 - 19,9 5,6 34,4
(N) (681) (20) (12) (87) (104) (238) (47) (34) (25) (5) (11) (49) (49)

Pregunta 9a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2019).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 11,9 0,9 0,9 - 1,0 8,7 31,1 32,7 46,1 57,7 36,1 5,1 6,9
PSOE-PSPV 26,3 33,2 36,4 38,9 59,2 17,1 6,6 5,1 - 5,7 - 14,8 7,9
Unides Podem-EUPV 5,3 12,2 20,4 14,0 4,0 1,8 - - 1,8 - - 7,2 -
Ciudadanos 11,9 - - 1,7 5,5 19,6 32,5 18,9 17,5 4,6 19,5 6,4 6,9
Compromís 10,3 38,7 28,3 25,3 8,9 4,5 3,4 - 1,8 - - 2,1 2,3
VOX 5,0 - - 0,4 0,2 2,9 8,1 17,7 19,4 28,7 33,1 0,9 1,0
PACMA 2,2 3,5 1,6 4,8 1,5 2,9 1,6 - - - - - 2,3
Otros partidos 1,0 2,1 4,2 1,7 0,5 0,7 0,9 1,7 - - - - -
En blanco 1,1 - 2,1 - 0,8 2,4 - - 2,2 - - 3,8 -
Voto nulo 0,1 - - - - - - - - - - - 2,3
No votaría 16,0 6,4 5,1 6,9 11,3 26,8 9,6 13,2 4,0 3,2 2,1 52,0 35,2
No sabe todavía 3,2 - 0,9 2,4 2,8 4,7 3,6 5,7 3,6 - - 3,0 4,6
N.C. 5,8 3,0 - 3,9 4,3 7,8 2,5 5,0 3,6 - 9,2 4,7 30,5
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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Pregunta 10
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del día 28 de
abril, ¿qué partido o coalición cree que va a ganar en la Comunidad Valenciana? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 26,7 9,5 12,2 23,5 19,3 28,8 35,0 41,6 44,3 67,0 47,5 12,6 10,6
PSOE-PSPV 31,3 55,1 41,5 43,2 47,4 24,0 20,3 21,5 21,2 6,5 12,3 18,1 9,7
Unidas Podemos 0,3 - - 1,3 0,2 - - - - - - 1,7 -
Ciudadanos 3,4 - - 2,4 1,4 4,6 6,8 6,4 9,4 2,5 - 2,1 2,3
Compromís 3,3 10,7 14,0 3,8 1,9 2,4 3,2 - - - 5,2 2,1 4,6
VOX 1,1 - 0,9 - 0,9 1,3 2,3 0,7 1,8 - 2,1 2,1 2,3
Ninguno 1,1 3,0 - 0,5 0,4 1,2 0,9 4,1 - - - 4,2 -
N.S. 31,9 21,7 29,4 24,9 27,0 36,9 29,3 25,8 23,3 24,0 32,9 57,1 67,1
N.C. 0,9 - 2,1 0,4 1,4 0,7 2,3 - - - - - 3,3
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

Pregunta 11
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 11,8 0,9 - 0,6 2,1 9,1 28,2 31,0 45,3 59,6 41,5 5,1 2,3
PSOE-PSPV 27,2 34,5 38,5 42,4 58,4 18,2 6,3 5,1 1,4 5,7 - 17,7 3,3
Unidas Podemos 4,4 10,4 15,3 13,8 3,7 1,2 - 1,7 - 1,3 - - -
Ciudadanos 10,4 - - 1,2 2,9 18,5 30,0 18,6 17,5 3,2 10,3 5,1 4,6
Compromís 10,2 41,3 26,2 22,9 10,7 4,5 2,3 - - - - 3,8 4,6
VOX 4,3 - - 0,4 0,2 2,5 4,7 13,7 20,5 25,5 25,9 3,0 1,0
PACMA 1,0 0,9 1,6 2,5 1,0 0,9 0,5 - - - - - -
Otro partido 0,3 - 5,1 0,4 - 0,1 - - - - - - -
Ninguno 7,4 2,1 5,1 2,7 5,0 13,5 3,9 4,8 - - 5,2 25,0 13,0
N.S. 17,5 6,1 8,1 10,4 14,3 22,1 21,4 18,5 10,3 1,3 8,0 36,1 49,0
N.C. 5,5 3,8 - 2,8 1,8 9,4 2,8 6,7 5,0 3,2 9,2 4,2 22,2
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

Pregunta 12R
En todo caso, ¿cuál de los siguientes partidos considera más cercano a sus propias ideas? (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 13,7 - - 0,2 1,2 11,5 31,5 41,4 52,9 60,9 46,4 6,7 4,6
PSOE-PSPV 26,7 30,2 42,8 39,6 58,6 17,7 8,4 2,1 0,8 5,7 2,1 14,8 7,9
Unidas Podemos 6,5 18,1 22,5 16,3 6,1 2,4 - 1,7 1,8 - - 4,2 -
Ciudadanos 11,2 - - 0,7 4,7 19,1 32,5 21,6 15,0 1,3 12,4 3,9 9,2
Compromís 10,2 39,1 22,1 25,5 9,1 5,0 2,8 - 1,8 - 2,1 2,1 2,3
VOX 4,3 - - 0,4 - 1,9 4,5 15,4 20,5 28,7 32,9 0,9 1,0
PACMA 1,7 3,5 1,6 3,6 2,0 1,7 1,6 - - - - - -
Otros partidos 0,9 - 5,9 1,0 1,2 0,5 - 1,7 - - - - -
Ninguno 18,1 6,1 4,2 8,7 13,2 29,2 15,2 12,9 3,6 3,2 - 56,7 44,4
N.S. 2,1 - - 1,6 1,2 3,6 1,4 - 1,8 - - 7,7 4,6
N.C. 4,6 3,0 0,9 2,2 2,7 7,4 2,0 3,4 1,8 - 4,0 3,0 25,9
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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Pregunta 13
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Con toda seguridad, no irá a
votar

4,9 2,1 - 3,0 2,2 4,9 1,1 8,1 1,8 - - 29,3 18,9

1 2,3 - - 0,4 3,1 3,9 - - 0,8 3,2 4,0 8,7 2,3
2 1,1 0,9 - 1,0 1,5 0,8 1,1 0,7 1,8 - - - 4,6
3 0,8 - - - 1,3 1,0 0,5 1,7 - - - 5,1 -
4 1,3 - 2,1 0,4 2,5 1,9 - - - - - 2,5 2,3
5 4,1 - - 2,4 4,9 5,0 9,3 2,0 - - - 8,4 7,9
6 2,5 3,9 - 0,9 4,7 2,8 1,8 1,7 0,8 2,5 2,1 3,4 1,8
7 5,0 3,0 5,1 3,1 4,9 6,1 7,2 3,7 5,4 7,7 - 6,8 2,3
8 9,8 5,6 6,3 9,1 12,5 11,6 9,9 6,4 9,4 7,8 5,2 4,3 10,2
9 17,2 3,9 12,4 18,4 20,6 14,0 25,9 16,1 24,7 45,2 8,3 6,3 7,9
10 Con toda seguridad, irá a
votar

50,2 80,5 74,1 60,7 41,3 47,1 42,0 59,7 55,3 33,6 80,4 22,6 36,1

N.S. 0,5 - - 0,6 - 0,4 - - - - - 2,5 4,6
N.C. 0,3 - - - 0,5 0,4 1,1 - - - - - 1,0
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 8,2 9,3 9,5 8,9 8,1 8,0 8,5 8,4 9,0 8,8 9,4 4,7 6,4
Desviación típica 2,8 1,9 1,2 2,2 2,6 2,9 2,0 2,9 2,0 1,7 1,9 4,1 4,0
(N) (1.362) (59) (60) (219) (249) (348) (109) (75) (70) (39) (25) (58) (52)
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Pregunta 14
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

51,3 93,1 94,6 80,9 67,3 40,7 20,4 14,5 11,2 8,3 14,6 54,9 42,6

1 3,8 - 3,3 3,8 7,7 3,5 0,5 2,4 - - - 8,4 6,4
2 3,2 - - 2,2 4,8 4,6 7,7 - 0,8 - 4,0 - 1,0
3 2,5 - - 1,9 4,0 3,0 2,2 2,0 5,4 - 5,2 - -
4 2,1 - - 1,1 1,7 4,3 1,6 3,4 0,8 - 2,1 2,1 -
5 11,2 2,1 2,1 4,0 4,7 20,7 18,4 17,4 6,5 9,0 8,3 14,0 11,2
6 3,2 1,7 - 0,6 1,7 2,1 8,7 6,1 15,5 2,5 - 0,9 5,6
7 3,5 - - 0,6 - 3,3 7,2 20,8 12,6 - - 1,7 2,3
8 2,8 - - - 0,4 2,5 4,7 11,4 6,9 14,8 11,3 - 2,3
9 1,4 - - - 0,2 1,5 3,8 2,4 2,3 3,2 12,4 2,6 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

7,7 0,9 - - - 3,8 17,8 15,5 36,2 62,2 42,1 - 1,0

N.S. 5,5 - - 5,0 7,1 7,5 5,7 2,4 - - - 11,7 9,2
N.C. 2,0 2,1 - - 0,4 2,5 1,1 1,7 1,8 - - 3,8 18,4
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 2,6 0,3 0,1 0,5 0,8 2,8 5,1 5,8 6,9 8,3 7,0 1,5 2,0
Desviación típica 3,4 1,4 0,7 1,4 1,6 3,1 3,6 3,2 3,3 3,0 3,8 2,5 2,8
(N) (1.271) (57) (60) (210) (231) (316) (103) (72) (68) (39) (25) (50) (40)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE-PSPV
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

30,3 25,9 16,5 9,9 7,9 31,2 43,9 59,2 71,3 78,1 81,6 36,6 46,3

1 3,9 2,6 5,1 3,4 2,1 4,6 6,1 1,3 3,2 6,4 2,1 8,4 4,1
2 3,9 4,3 2,1 3,7 1,6 4,8 10,0 3,4 6,2 3,2 6,1 0,9 -
3 3,8 4,7 3,0 2,0 3,3 3,9 4,9 11,1 6,2 1,3 4,0 2,1 1,0
4 3,8 6,0 3,9 2,5 2,4 5,7 5,0 2,7 4,4 - 2,1 3,0 2,3
5 14,5 10,4 15,3 19,0 15,4 19,8 12,7 6,8 3,6 - - 13,2 8,8
6 5,7 9,0 6,3 7,0 7,5 5,6 5,3 4,1 3,3 2,5 4,0 0,9 1,9
7 5,1 - 8,5 9,7 8,5 4,5 0,9 5,0 - 1,3 - - 2,3
8 7,1 6,1 9,7 14,0 16,7 3,0 2,3 1,3 - 2,5 - 1,7 -
9 3,5 3,3 3,8 5,4 6,6 2,2 1,1 0,7 - - - 7,3 2,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

12,1 25,5 25,8 18,8 24,7 6,2 2,0 0,7 - 3,2 - 8,9 3,3

N.S. 4,3 - - 4,1 2,8 6,0 5,8 2,0 - 1,3 - 13,4 9,2
N.C. 2,0 2,1 - 0,6 0,4 2,7 - 1,7 1,8 - - 3,8 18,4
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 4,2 5,0 5,8 6,1 6,7 3,5 2,2 1,8 0,9 1,0 0,6 3,2 2,0
Desviación típica 3,7 4,0 3,6 3,2 3,1 3,2 2,7 2,6 1,7 2,5 1,5 3,8 3,1
(N) (1.287) (57) (60) (210) (242) (320) (104) (72) (68) (39) (25) (49) (40)

CIS
Estudio nº3244. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2019. COMUNIDAD
VALENCIANA

Marzo 2019

Pág 71



Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

56,3 32,2 13,6 29,9 48,3 60,8 76,8 88,9 93,8 92,3 95,7 62,9 58,8

1 4,9 1,7 6,3 1,0 5,9 6,1 9,5 3,0 2,6 6,4 - 5,8 6,4
2 3,6 - 8,0 2,0 5,7 5,4 2,0 2,4 - - 2,1 3,4 1,0
3 2,9 - 0,9 4,0 5,4 3,1 1,8 - 1,8 - - 3,9 -
4 3,5 2,1 0,9 8,1 5,9 3,2 1,8 0,7 - - - 0,9 -
5 6,3 9,5 12,7 14,3 6,8 5,1 2,8 0,7 - - - - 5,2
6 3,1 10,3 6,7 7,2 3,8 1,5 - 0,7 - - - 2,1 -
7 3,8 13,7 17,4 9,0 2,5 1,6 0,9 - - - 2,1 - -
8 3,4 9,4 3,9 11,5 2,6 1,5 1,1 - - - - - -
9 1,5 6,0 8,9 1,4 1,9 0,7 - - - - - 2,1 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,1 12,9 20,8 6,6 1,7 1,1 - - - - - - -

N.S. 5,7 - - 4,4 9,0 7,3 3,4 2,0 - 1,3 - 15,0 10,2
N.C. 2,0 2,1 - 0,6 0,4 2,7 - 1,7 1,8 - - 3,8 18,4
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 2,0 4,8 5,7 4,2 2,1 1,3 0,6 0,2 0,1 0,1 0,2 0,7 0,5
Desviación típica 3,0 3,8 3,5 3,4 2,8 2,3 1,5 0,8 0,4 0,2 1,1 1,9 1,3
(N) (1.267) (57) (60) (210) (227) (315) (107) (72) (68) (39) (25) (48) (39)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

47,4 86,6 71,3 64,3 52,7 32,5 20,7 26,9 43,7 69,6 47,5 58,5 41,7

1 4,6 3,8 5,9 5,8 7,6 2,9 1,6 1,7 7,3 2,7 9,2 3,3 4,1
2 4,4 1,7 11,0 3,7 6,3 4,3 5,9 4,4 3,6 - - 1,8 -
3 3,7 1,8 6,0 3,7 5,3 3,5 2,5 1,7 1,8 6,5 - 6,8 1,0
4 3,6 0,9 2,1 5,2 3,8 5,0 2,5 1,4 4,4 2,5 4,0 0,9 -
5 12,1 - 3,8 7,3 8,4 19,1 23,7 23,5 6,2 7,1 4,3 5,1 8,8
6 4,8 - - 2,7 5,0 5,1 6,5 7,4 11,6 3,2 13,4 - 7,9
7 3,6 - - 0,8 1,3 5,4 9,3 8,1 5,8 - 4,0 1,8 5,6
8 3,9 2,1 - 0,2 1,1 6,5 10,4 11,7 4,1 3,9 2,1 0,9 -
9 1,2 - - - 0,2 2,0 2,2 3,1 1,8 - 5,2 1,8 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,3 - - 0,4 0,5 4,8 9,0 5,0 8,0 3,2 10,3 2,1 2,3

N.S. 5,5 0,9 - 5,3 7,5 6,6 4,5 3,4 - 1,3 - 13,4 10,2
N.C. 2,0 2,1 - 0,6 0,4 2,2 1,1 1,7 1,8 - - 3,8 18,4
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 2,5 0,3 0,7 1,2 1,6 3,6 4,7 4,3 3,1 1,5 3,2 1,4 2,3
Desviación típica 3,1 1,3 1,3 2,0 2,3 3,3 3,3 3,3 3,5 2,8 3,8 2,6 3,1
(N) (1.270) (57) (60) (208) (230) (320) (104) (71) (68) (39) (25) (49) (39)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Compromís
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

45,1 29,6 15,3 23,2 30,3 50,6 57,4 70,4 81,4 85,1 90,6 57,9 45,9

1 3,5 1,7 6,7 1,1 5,2 3,5 2,9 3,4 0,8 1,3 - 7,5 6,4
2 3,7 - 3,9 1,6 3,9 4,9 7,5 5,4 3,6 - 2,1 2,6 2,3
3 4,3 - 4,2 4,1 5,2 5,8 6,1 2,4 3,2 2,5 2,1 - 2,3
4 3,5 - 1,7 6,5 4,3 3,6 0,5 5,7 2,6 3,2 - 3,0 1,0
5 10,0 0,9 10,6 15,3 18,9 8,5 7,7 4,8 1,8 - - 5,9 5,6
6 4,1 3,9 3,8 7,8 6,0 4,0 1,6 - 0,8 3,2 - 0,9 2,3
7 3,7 13,1 10,5 7,2 2,4 2,4 3,8 1,7 - - - 0,9 1,0
8 4,0 7,8 13,2 8,3 4,5 2,4 - - - 3,2 5,2 0,9 2,3
9 3,0 11,6 11,8 9,6 0,6 1,4 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

5,7 29,2 16,1 9,5 8,5 1,9 1,1 - - - - - 2,3

N.S. 7,5 - 2,1 5,3 9,5 8,8 11,3 4,7 4,1 1,3 - 16,7 10,2
N.C. 2,0 2,1 - 0,6 0,6 2,3 - 1,7 1,8 - - 3,8 18,4
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 2,8 5,9 5,7 4,9 3,6 2,0 1,4 0,8 0,4 0,7 0,5 0,9 1,6
Desviación típica 3,4 4,2 3,6 3,5 3,3 2,8 2,3 1,7 1,2 1,9 1,9 1,9 2,7
(N) (1.244) (57) (58) (208) (225) (312) (98) (70) (66) (39) (25) (47) (39)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

IU-EUPV
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

57,0 38,2 25,9 29,2 48,5 62,4 74,9 81,0 91,6 96,0 97,9 62,5 60,7

1 3,7 1,7 2,5 3,2 4,6 3,9 7,9 1,7 2,6 - - 5,8 1,8
2 2,8 - 2,1 3,9 2,1 3,9 2,5 5,5 1,8 1,3 2,1 1,8 -
3 3,1 - 0,9 3,4 6,1 3,5 0,9 4,1 1,4 - - - 2,3
4 3,2 - 0,9 5,8 5,2 4,1 1,4 0,7 0,8 - - - 2,3
5 7,2 10,0 13,1 13,8 10,4 5,5 2,5 1,4 - 1,3 - 3,8 4,2
6 3,8 9,9 17,0 9,0 2,9 2,2 0,9 - - - - 0,9 1,0
7 3,8 13,7 9,6 11,0 4,0 1,0 0,9 - - - - - -
8 3,4 11,5 12,0 7,2 2,9 1,6 3,2 - - - - - -
9 2,2 11,2 10,2 4,3 1,9 0,5 - - - - - 1,7 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,1 1,7 5,9 3,0 0,5 0,7 - - - - - - -

N.S. 6,8 - - 5,5 10,5 8,4 5,0 4,0 - 1,3 - 19,8 9,2
N.C. 1,9 2,1 - 0,6 0,4 2,3 - 1,7 1,8 - - 3,8 18,4
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 1,9 4,3 4,9 4,0 2,1 1,2 0,7 0,4 0,1 0,1 0,0 0,6 0,6
Desviación típica 2,9 3,7 3,5 3,3 2,8 2,3 1,9 1,0 0,6 0,6 0,3 1,8 1,6
(N) (1.253) (57) (60) (207) (223) (313) (105) (71) (68) (39) (25) (45) (40)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

73,5 95,3 97,5 91,9 84,8 70,7 62,2 46,9 37,0 42,1 43,5 67,5 64,0

1 3,0 1,7 1,6 1,8 2,6 3,8 5,7 2,6 2,6 1,3 - 5,1 4,1
2 2,1 - 0,9 0,8 1,7 2,4 6,1 4,1 1,4 - - 2,1 2,3
3 1,5 - - - 1,3 1,9 0,9 7,4 4,0 3,2 - 0,9 -
4 1,1 - - 0,7 - 1,7 2,2 3,0 4,6 - - - -
5 3,2 - - 0,6 1,8 4,3 4,1 11,5 7,3 6,5 2,1 3,9 -
6 1,4 - - - - 1,6 4,1 0,7 6,9 5,7 4,0 - -
7 1,1 0,9 - 0,6 - 0,1 2,0 3,1 3,6 7,8 9,2 0,9 -
8 0,9 - - - - 0,3 2,0 1,3 5,4 5,7 4,0 2,1 -
9 0,5 - - - - 0,6 0,9 - 1,8 3,2 7,3 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,4 - - - 0,2 1,8 2,5 13,4 16,6 23,0 25,9 - 1,0

N.S. 6,2 - - 3,1 7,2 8,6 7,2 2,7 6,9 1,3 4,0 13,8 10,2
N.C. 2,0 2,1 - 0,6 0,4 2,2 - 3,4 1,8 - - 3,8 18,4
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 1,0 0,1 0,0 0,1 0,2 0,9 1,5 2,9 4,0 4,4 4,7 0,7 0,3
Desviación típica 2,5 0,7 0,2 0,8 0,9 2,1 2,7 3,6 4,0 4,3 4,6 1,8 1,2
(N) (1.261) (57) (60) (213) (231) (313) (103) (71) (64) (39) (24) (49) (39)

Pregunta 15
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de mayo de 2015...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 83,7 87,1 96,6 89,2 86,5 79,2 84,3 94,1 88,7 83,9 85,6 50,0 72,8
No tenía edad para votar 2,9 6,1 1,7 2,3 2,8 2,8 2,0 - - - - 14,3 4,6
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

- - - - - - - - - - - - -

No fue a votar porque no pudo 2,4 0,9 - 2,3 1,2 4,4 4,1 0,7 1,5 - 2,1 3,0 2,3
Prefirió no votar 8,1 4,3 1,6 3,5 6,5 10,3 3,6 2,8 9,8 9,6 12,3 28,0 20,3
No tenía derecho a voto 1,7 - - 2,3 2,0 1,4 3,9 - - 6,5 - 1,8 -
No recuerda 1,2 1,7 - 0,4 1,0 1,9 2,0 2,4 - - - 3,0 -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2015
(1 en P15)
(N=1.149)

Pregunta 15aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 24,0 1,0 - - 2,2 20,9 53,3 72,7 78,7 87,7 86,8 23,5 20,4
PSOE-PSPV 28,9 33,7 39,4 34,6 61,3 22,9 7,5 3,3 2,9 6,9 2,5 38,2 7,7
Podemos 7,7 16,9 25,1 18,3 5,7 4,4 1,4 - 2,0 - - 4,3 3,2
Ciudadanos 7,3 - - 1,0 3,1 13,9 21,1 14,3 4,1 - 10,7 3,5 2,6
IU-EUPV 1,8 2,5 2,2 6,7 1,0 0,9 - - - - - - -
Compromís 12,1 40,0 24,9 25,1 14,7 5,7 2,7 1,8 1,6 3,9 - - 3,2
PACMA 0,7 - - 2,0 0,6 0,6 0,6 - - - - - -
Otros partidos 0,6 - 4,4 1,1 - 0,5 1,4 - - - - - -
En blanco 2,1 - - - 3,1 4,7 1,1 1,8 0,8 - - 3,3 1,3
Voto nulo 0,1 - 0,9 0,5 - - - - - - - - -
No recuerda 6,6 - 0,9 7,4 4,8 10,9 6,2 2,5 3,7 1,6 - 12,0 15,9
N.C. 8,0 6,0 2,2 3,1 3,5 14,6 4,8 3,6 6,1 - - 15,2 45,8
(N) (1.149) (51) (58) (197) (216) (278) (93) (71) (62) (33) (21) (30) (40)
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Pregunta 15aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA DE 2015.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 20,0 0,9 - - 1,9 16,6 45,0 68,5 69,8 73,6 74,3 11,7 14,8
PSOE-PSPV 24,2 29,4 38,1 30,9 53,0 18,1 6,3 3,1 2,6 5,7 2,1 19,1 5,6
Podemos 6,5 14,7 24,3 16,3 4,9 3,5 1,1 - 1,8 - - 2,1 2,3
Ciudadanos 6,1 - - 0,9 2,7 11,0 17,8 13,5 3,6 - 9,2 1,8 1,9
IU-EUPV 1,5 2,1 2,1 6,0 0,9 0,7 - - - - - - -
Compromís 10,1 34,8 24,1 22,4 12,7 4,5 2,3 1,7 1,4 3,2 - - 2,3
PACMA 0,6 - - 1,8 0,5 0,5 0,5 - - - - - -
Otros partidos 0,5 - 4,2 1,0 - 0,4 1,1 - - - - - -
En blanco 1,7 - - - 2,7 3,7 0,9 1,7 0,8 - - 1,7 1,0
Voto nulo 0,1 - 0,9 0,4 - - - - - - - - -
No tenía edad 2,9 6,1 1,7 2,3 2,8 2,8 2,0 - - - - 14,3 4,6
No votó 10,5 5,2 1,6 5,8 7,7 14,7 7,7 3,5 11,3 9,6 14,4 31,0 22,6
No tenía derecho a voto 1,7 - - 2,3 2,0 1,4 3,9 - - 6,5 - 1,8 -
No recuerda 6,8 1,7 0,9 7,1 5,2 10,6 7,3 4,8 3,3 1,3 - 9,0 11,6
N.C. 6,7 5,2 2,1 2,7 3,0 11,5 4,1 3,4 5,4 - - 7,6 33,3
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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Pregunta 16
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as valencianos/as. Le agradecería que me indicara, con respecto
a cada uno/a de ellos/as, si lo/a conoce y en tal caso, qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 1 a
10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Isabel Bonig
Valora 46,2 59,0 56,3 56,4 48,3 37,6 42,4 50,1 63,7 72,9 50,4 14,3 20,9
No conoce 37,9 35,8 31,4 30,8 30,6 46,3 41,9 40,8 23,3 6,4 37,1 69,0 51,5
N.S. 14,4 5,2 11,4 12,0 20,0 14,8 14,5 9,1 13,0 20,7 12,4 14,6 14,3
N.C. 1,4 - 0,9 0,8 1,0 1,4 1,1 - - - - 2,1 13,4
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 3,8 1,3 2,3 2,7 2,5 4,0 5,3 6,0 6,6 6,9 6,4 2,1 3,8
Desviación típica 2,6 1,0 2,0 2,0 1,9 2,1 2,2 2,4 2,3 3,0 2,8 1,9 2,5
(N) (635) (35) (34) (124) (121) (132) (47) (38) (44) (28) (12) (8) (11)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Toni Cantó
Valora 68,5 81,4 86,3 79,7 68,5 65,2 62,4 77,3 78,6 69,8 79,3 32,9 32,1
No conoce 12,7 12,6 5,1 8,9 8,5 15,7 21,7 6,8 8,0 6,4 2,1 33,8 18,5
N.S. 17,3 6,1 7,7 10,6 22,2 17,4 14,7 15,2 13,4 23,9 18,6 31,2 36,1
N.C. 1,5 - 0,9 0,8 0,7 1,8 1,1 0,7 - - - 2,1 13,4
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 3,6 1,6 2,1 2,6 3,1 4,2 4,8 5,0 5,4 3,7 5,1 2,9 3,4
Desviación típica 2,4 1,5 1,6 1,9 1,9 2,3 1,9 2,6 2,2 2,8 3,0 2,2 2,5
(N) (941) (48) (52) (176) (171) (229) (69) (58) (55) (27) (19) (20) (18)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Rubén Martínez Dalmau
Valora 19,3 15,0 19,0 24,5 21,7 13,2 22,8 18,2 28,2 48,6 15,3 8,8 7,4
No conoce 65,8 70,7 69,6 65,5 53,0 74,3 69,8 66,4 55,6 28,2 72,3 79,1 76,4
N.S. 11,9 12,2 7,2 8,6 22,6 8,7 7,5 9,7 14,5 23,3 10,3 9,9 4,6
N.C. 3,0 2,1 4,2 1,4 2,7 3,9 - 5,7 1,8 - 2,1 2,1 11,6
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 3,3 4,3 5,4 4,1 3,3 3,5 2,5 2,6 2,5 1,5 1,0 2,0 2,3
Desviación típica 2,3 2,7 1,9 2,2 2,4 2,2 2,0 2,0 2,1 1,3 - 2,4 1,8
(N) (265) (9) (11) (54) (54) (46) (25) (14) (20) (19) (4) (5) (4)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mónica Oltra
Valora 73,1 86,4 93,6 83,6 77,9 65,9 66,6 82,1 84,7 82,0 67,0 31,9 45,4
No conoce 14,7 9,6 4,6 9,8 10,2 18,4 21,6 10,2 9,5 6,4 14,4 42,0 21,8
N.S. 11,2 3,9 1,7 6,6 10,9 14,4 10,6 7,1 5,8 11,7 18,6 26,1 21,8
N.C. 1,1 - - - 1,0 1,3 1,1 0,7 - - - - 11,0
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 5,0 7,8 7,0 6,3 5,6 4,5 3,8 3,2 2,6 1,9 2,7 3,1 3,4
Desviación típica 2,7 2,1 2,0 2,3 2,3 2,4 2,4 2,2 2,1 1,7 2,2 2,7 2,5
(N) (1.004) (51) (56) (185) (195) (231) (74) (62) (59) (32) (16) (19) (25)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ximo Puig
Valora 83,4 88,7 94,0 92,4 88,6 79,8 80,1 90,2 89,9 90,4 77,4 52,3 50,6
No conoce 6,0 3,9 2,1 1,3 4,2 7,8 8,8 2,1 3,6 5,0 11,3 23,2 11,6
N.S. 9,5 7,3 3,9 6,4 6,8 11,2 9,9 5,7 6,5 4,6 9,2 24,5 26,8
N.C. 1,1 - - - 0,4 1,2 1,1 2,0 - - 2,1 - 11,0
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
Media 4,8 7,0 6,4 6,1 5,9 4,4 3,7 3,4 2,6 2,0 2,6 3,7 3,0
Desviación típica 2,6 2,1 2,1 2,3 2,4 2,3 2,1 2,2 2,0 2,0 2,4 2,8 2,3
(N) (1.146) (52) (56) (204) (222) (280) (89) (68) (63) (35) (19) (31) (28)

Pregunta 17
¿Y quién prefiere Ud. que ocupe la Presidencia de la Comunidad Valenciana después de las próximas elecciones
autonómicas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Isabel Bonig 8,2 - 2,1 0,2 1,5 5,3 13,2 23,2 38,7 47,2 35,1 - 3,3
Toni Cantó 6,7 - - 0,7 1,0 10,3 12,9 19,8 15,2 5,9 23,7 3,0 4,6
Rubén Martínez Dalmau 1,4 2,1 4,2 4,4 1,4 0,4 - - - - - 2,1 -
Mónica Oltra 15,6 44,6 45,8 33,7 15,0 8,7 8,2 2,1 1,8 - - 5,1 6,5
Ximo Puig 22,8 31,6 32,2 37,3 45,5 17,2 5,7 4,1 2,2 3,2 - 5,6 5,6
Otro/a 2,8 - 3,8 1,4 2,1 2,4 1,8 7,1 5,8 14,7 6,1 2,5 -
Ninguno/a de ellos/as 13,8 3,0 2,1 9,4 9,5 21,0 10,5 15,7 10,8 6,5 7,3 32,3 26,0
N.S. 25,2 14,7 9,8 12,4 20,4 30,2 43,2 24,7 23,7 22,4 25,6 49,3 37,4
N.C. 3,4 3,8 - 0,4 3,6 4,4 4,6 3,4 1,8 - 2,1 - 16,6
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

Pregunta 18
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016 al Parlamento español...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 85,3 87,5 98,3 88,5 87,4 82,5 85,5 93,2 92,4 88,5 87,7 61,8 65,8
No tenía edad para votar 2,3 6,1 1,7 2,3 2,6 1,3 2,0 - - - - 9,3 4,6
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,4 - - 0,8 0,4 0,6 - - - - - - -

No fue a votar porque no pudo 2,0 2,1 - 1,7 1,6 2,7 2,0 - - - 4,0 5,5 4,6
Prefirió no votar 7,9 4,3 - 4,6 6,5 10,6 5,4 4,5 7,6 8,3 8,3 20,4 20,3
No tenía derecho a voto 1,2 - - 1,7 1,0 1,2 3,4 - - 3,2 - 0,9 -
No recuerda 0,7 - - 0,4 0,5 0,7 1,6 2,4 - - - - 2,3
N.C. 0,3 - - - - 0,4 - - - - - 2,1 2,3
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P18)
(N=1.171)

Pregunta 18a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 24,9 1,0 0,9 - 1,5 25,0 52,6 71,8 82,7 93,5 84,7 16,3 15,5
PSOE-PSPV 30,3 35,6 41,7 42,8 65,3 19,3 7,4 2,2 2,0 6,5 2,4 33,6 15,5
Ciudadanos 9,1 - - 2,1 4,1 16,1 24,6 19,8 8,2 - 12,9 2,8 2,9
Compromís-Podemos-EUPV 17,2 55,5 45,4 43,6 15,7 7,5 4,0 - - - - 4,9 -
Otros partidos 1,9 - 4,7 2,8 2,3 2,6 - - - - - 3,4 -
En blanco 2,1 - - 1,0 3,0 3,1 1,3 1,8 1,5 - - 8,8 1,5
Voto nulo 0,3 1,0 0,9 - 0,6 0,4 - - - - - - -
No recuerda 5,9 1,0 6,5 5,8 4,7 9,1 4,7 0,7 1,6 - - 16,6 14,0
N.C. 8,1 5,9 - 1,9 2,9 16,8 5,3 3,6 3,9 - - 13,5 50,6
(N) (1.171) (51) (59) (195) (219) (289) (95) (70) (64) (35) (22) (37) (36)

Pregunta 18aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2016.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 21,3 0,9 0,9 - 1,3 20,6 44,9 66,9 76,4 82,8 74,3 10,1 10,2
PSOE-PSPV 25,9 31,1 41,0 37,8 57,1 15,9 6,4 2,0 1,8 5,7 2,1 20,7 10,2
Ciudadanos 7,8 - - 1,8 3,6 13,3 21,0 18,5 7,6 - 11,3 1,8 1,9
Compromís-Podemos-EUPV 14,7 48,5 44,6 38,6 13,7 6,2 3,4 - - - - 3,0 -
Otros partidos 1,6 - 4,6 2,5 2,0 2,2 - - - - - 2,1 -
En blanco 1,8 - - 0,9 2,6 2,6 1,1 1,7 1,4 - - 5,4 1,0
Voto nulo 0,3 0,9 0,9 - 0,5 0,4 - - - - - - -
No tenía edad 2,3 6,1 1,7 2,3 2,6 1,3 2,0 - - - - 9,3 4,6
No votó 10,3 6,4 - 7,1 8,4 13,9 7,4 4,5 7,6 8,3 12,3 25,9 24,9
No tenía derecho a voto 1,2 - - 1,7 1,0 1,2 3,4 - - 3,2 - 0,9 -
No recuerda 5,7 0,9 6,3 5,6 4,6 8,2 5,7 3,1 1,5 - - 10,2 11,6
N.C. 7,2 5,2 - 1,7 2,5 14,2 4,5 3,4 3,6 - - 10,5 35,6
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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P20 ESCALA DE IDEOLOGÍA. NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 19
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

20,5 0,9 13,2 5,2 8,0 22,4 25,6 36,3 55,1 70,9 48,2 22,0 28,7

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

13,1 4,8 8,0 9,0 10,1 15,3 26,0 16,9 15,6 11,0 7,3 8,4 18,5

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

43,6 23,2 37,4 48,7 60,0 50,1 35,0 35,3 25,3 13,5 17,7 39,4 25,9

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

13,2 33,4 24,9 25,9 15,3 7,7 6,9 4,1 4,1 3,2 15,6 5,5 3,3

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

4,4 28,0 14,8 7,3 3,0 2,1 1,1 1,7 - - - 1,8 1,8

N.S. 4,4 7,5 1,7 3,3 3,5 2,0 3,2 4,1 - 1,3 11,3 22,9 14,8
N.C. 0,8 2,1 - 0,6 - 0,4 2,3 1,7 - - - - 6,9
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

Pregunta 21
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,6 67,2 39,4 56,5 45,2 42,2 57,7 46,3 53,3 47,7 47,8 40,3 50,8
Mujer 51,4 32,8 60,6 43,5 54,8 57,8 42,3 53,7 46,7 52,3 52,2 59,7 49,2
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

Pregunta 22
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 7,5 10,4 6,0 7,6 6,8 5,9 7,2 5,7 1,8 15,4 - 20,6 11,6
De 25 a 34 años 12,9 9,5 15,8 15,7 10,8 14,8 11,7 12,4 9,8 5,7 18,6 11,3 11,2
De 35 a 44 años 18,8 16,0 19,4 24,7 15,2 19,1 22,1 19,5 16,3 15,4 14,6 12,6 18,0
De 45 a 54 años 20,1 14,6 18,2 17,1 25,6 20,9 17,5 12,8 28,9 15,6 11,3 20,3 20,9
De 55 a 64 años 16,0 22,4 24,1 14,2 16,6 17,7 19,7 19,4 15,6 4,6 13,4 5,9 3,3
65 y más años 24,7 27,1 16,5 20,6 24,9 21,6 21,8 30,2 27,6 43,3 42,1 29,3 35,1
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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Pregunta 23aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 5,4 7,9 2,1 5,4 6,8 2,5 4,7 3,1 3,3 8,4 - 18,9 11,6
Primaria 12,9 8,5 2,1 8,6 11,7 13,2 17,7 11,1 14,1 24,4 17,4 25,9 18,1
Secundaria 1ª etapa 27,9 24,2 25,9 21,7 28,3 32,0 23,4 35,4 26,2 23,2 43,4 27,2 28,7
Secundaria 2ª etapa 12,6 20,2 16,6 11,0 13,2 12,8 17,7 7,4 15,1 9,7 7,3 9,8 3,3
F.P. 16,5 15,1 18,1 17,1 14,8 19,1 13,2 11,1 18,0 16,8 17,6 11,1 21,3
Superiores 24,6 24,1 35,1 36,2 25,3 20,5 22,1 30,3 23,3 17,5 14,3 7,1 17,1
N.C. 0,2 - - - - - 1,1 1,7 - - - - -
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

Pregunta 24
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 47,4 45,3 54,2 51,3 46,0 49,1 47,5 52,7 51,4 30,5 38,1 24,9 49,1
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,0 26,3 27,0 23,6 25,8 19,3 27,1 24,1 29,7 27,8 31,1 18,1 27,2

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

3,1 2,1 - 0,2 2,7 4,2 2,1 3,4 3,6 6,5 4,0 11,9 2,3

Parado/a y ha trabajado
antes

13,4 8,5 7,7 12,0 15,7 16,6 10,2 4,4 7,6 12,6 21,6 24,7 11,2

Parado/a y busca su primer
empleo

0,2 - - 0,4 - - 0,5 1,7 - - - - -

Estudiante 5,2 8,2 8,1 7,6 4,8 3,8 4,3 2,4 1,8 9,7 - 9,3 4,6
Trabajo doméstico no
remunerado

6,5 9,5 3,0 4,3 5,0 6,4 8,4 10,1 5,9 12,9 5,2 11,1 5,6

Otra situación 0,3 - - 0,4 - 0,6 - 1,3 - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P24)
(N=650)

Pregunta 24a
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 8,2 2,0 10,8 8,2 6,5 2,9 13,9 14,1 12,1 40,6 16,1 - 14,1
Profesionales científicos/as
e intelectuales

14,9 8,4 18,6 21,6 15,9 16,1 9,9 19,8 10,0 - - - 5,6

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

17,1 16,2 25,9 16,9 18,2 17,8 9,5 14,0 21,0 21,2 37,5 6,6 9,4

Personal de apoyo
administrativo

8,7 18,2 7,8 5,8 11,3 8,9 8,7 10,8 16,1 - - - -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

20,4 16,2 18,0 22,3 20,6 23,8 16,6 17,2 3,5 8,3 - 34,2 35,8

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

2,1 3,9 1,6 0,9 2,0 1,9 5,8 1,3 - - 5,6 - 4,7

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

13,6 22,8 5,5 12,5 9,8 11,6 19,9 16,5 19,8 15,0 21,7 40,5 5,6

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

2,1 2,0 - 2,4 0,5 2,8 - 3,2 3,5 - - 8,5 4,7

Ocupaciones elementales 7,7 6,7 7,8 5,1 10,7 7,4 7,7 - 11,3 10,6 5,6 10,2 13,3
Ocupaciones militares y
otros cuerpos de seguridad
del Estado (Policía, Guardia
Civil...)

1,4 - - - - 2,1 2,4 3,2 2,7 4,4 13,5 - -

Otra ocupación 3,6 3,7 3,9 4,3 3,7 4,6 5,6 - - - - - 4,7
N.C. 0,2 - - - 0,9 - - - - - - - 1,9
(N) (650) (27) (32) (113) (115) (172) (53) (40) (36) (12) (9) (15) (27)

Pregunta 25
¿Tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De nacimiento 96,0 94,8 97,0 95,2 94,8 95,7 96,6 100,0 100,0 100,0 92,7 91,5 97,7
La ha adquirido con
posterioridad

4,0 5,2 3,0 4,8 5,2 4,3 3,4 - - - 7,3 8,5 2,3

N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)

Pregunta 26
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 60,3 50,8 52,4 67,8 58,9 61,7 57,0 65,5 68,3 61,4 64,0 43,1 52,2
No 39,4 49,2 47,6 32,2 40,6 38,3 41,8 34,5 31,7 38,6 36,0 56,9 45,5
N.C. 0,3 - - - 0,5 - 1,1 - - - - - 2,3
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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Pregunta 27
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, una línea 92,3 89,9 95,4 94,6 92,8 92,9 90,0 91,2 94,3 89,7 88,7 84,2 91,3
Sí, más de una línea 2,0 6,7 1,6 2,7 1,0 2,1 2,5 1,7 2,8 - - - 1,8
No 5,3 1,8 3,0 2,1 6,2 4,9 6,4 7,1 2,9 10,3 11,3 15,8 4,6
N.C. 0,4 1,7 - 0,6 - 0,1 1,1 - - - - - 2,3
(N) (1.373) (59) (60) (221) (250) (351) (111) (75) (70) (39) (25) (59) (55)
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